Z2HHEF
CMS 822 (£ £ 632)
R4 000

ES|E7|E8|ESmM.4|E7m.5|E7m.8|E8mM.7|E2,5.2 k&wW|E3,5.2 k&W|E5.2 k&w|E2,5.2 mg|E3,5.2
mg|E5.2 mg

HZEY¥mS 257126_01_CN
I X 18 03/2010 - 21.06.2011






11 11 OO OO 9
1 BB R ettt ettt ettt n et esee 10
172 s < OO 11
R Y~ OO 13
2 T~ -~ SOOI 14
2.1.1 LR 1) -~ OO 15
2.1.2 A = SO 16
2.2 BIIBERITEE ettt ettt 17
- 19
ORI -2 -~ OO 20
3 17~ 21
e T 7 N =1 OO OO 22
411 FEERETIR BB cooiiieeeeee ettt ettt ettt a sttt ettt ettt a e es e 23
B 7 =5 AT OO 24
421 B 7 = OO 25
e T 2 7 = SO OO 26
4.3.1 BEZEETIR EB oo 27
R 07 0 =511 11 SOOI 28
4.4.1 B 7 =14 110 OO 29
T 27 N =54 < SOOI 30
451 S 7 N Y TSRO 31
T 2 7 = o X< OO 32
4.6.1 FEERETIR ETIML8 oottt a st ettt a s e s s n s s s s st aeseans 33
A 7 S = 11 T AT 34
471 FEBRETIR EBMLT oottt ettt a sttt ettt a e 35
4.8  HBRE2,5.2 ZHTIZE oottt et et ettt a s et et en ettt ananas 36
4.8.1 FEERATER E2,5.2 ZRTTZR oottt n e 37
4.9  EFRE35.2 ZAZE oottt ettt n et en et en et en s 38
4.9.1 S N T = ] =R 39
410 EBRES.2 ZATIEE oottt ettt ettt en et en s 40
4101 FEERETBRES.2 ZRTTZR oottt ettt n e eeenee 41
o I 3 7 =N 7 11T OO 42
4111 FEERETBR E2,5.2 M0 oottt a e et ettt n s en s eeee 43
A2 BFPR EB,5.2 M0 oottt en s 44
4.12.1 LS 7 i Mo T8 o 1Yo RO 45
A3 BFBR EB.2 MO oo ettt en s 46
4131 FELEETIR EB.2 MG oottt en s 47
A4 T B B R oottt ettt ettt ettt s ettt ettt anaeas 48
A5 FEHNITE EDEEIR oottt ettt enanan s 49



416 BT TIIED IR oottt e b et R bR e bbbttt b 50

O Ay o= USROS 51
A8 TEIE I B oottt ettt et 52
w1 S 53
Bl LB oottt ettt ettt e et et ettt en s 54
5.1.1 1 SRS U R 55
51.2 1 SRR 56
51.3 B B ettt 57
5.1.4 Bl aE B oot 58
515 o o == = SRR 59
5.1.6 g R N R = - SRR 60
5.1.7 Gl N I = =~ ISR 61
51.8 e B e 62
5.1.8.1 BB =AM ES + ESM.4A + E2,5.2 + E3,5.2KW  ooeoee oo, 63
5.1.8.2 JURE =AM E7 +E8 + ETm.5+ E7Tm.8 + E8M.7 + E3,5.2mg + E5.2Mg  .oovoveveveeeeeen 64
5.1.8.3 DTN S <] T A e | =SSR 65
5.1.8.4 B N S B et 66
5.1.8.5 TR g =k == RS SUSRR S RSRSR 67
5.1.9 L = SRR 68
5.1.10 ZAKEES5|E5m.A4A |ETM.5 | E2,5.2 | E3,5.2KW | E5.2 oot 69
5.1.10.1 = E5|E5m.4 | ETM.5 | E2,5.2 | E3,5.2KW | E5 oo, 70
5.1.10.2 BEE=AE5+E7+E8+E5m4+E7m5+E7m.8 + E8m.7 + E2,5.2 + E3,52+E52 ... 71
5.1.11 ZAREET |E8 | ETM.8 | EBMLT oottt ee e en e 72
51.11.1 SA ET + E8 4+ ETM.8 + EBM.T oottt ee e ee e 73
I - ok 1 = - USSR 74
=== 1) AR 75
L I 2= a7 SRR 76
8.2 I B 2 M B Bt oot 77
8.3 A U E B T oottt ettt e et et 78
6.3.1 =g AR 79
6.3.2 D ST 80
B.4 B R BT ] oottt et ettt ettt e e e eeen e 81
6.4.1 gk v SRRSO URURUR 82
6.4.2 == i SR 83
6.4.3 LTI vk - TSRS 84
6.4.4 BB B oottt ettt ettt ettt ettt et et e ettt e et et et et et e e eneaaen 85
B.5 BRI I e, 86
8.8 B EE R e B B oo ettt ettt ettt 87
6.6.1 B B T I R oo et 88
6.6.2 e o =1 = SRR 89
6.6.3 o B T B I B et 90
L] = - 91

A 1 =3 - SRR 92



10

11

7.11 EE 1 E==E 27 TSRS 93

7.1.1.1 BRI ettt e et 94
7.1.1.2 ==k v SRR 95
7.11.3 Ly v SRR 96
7114 L]y vk o SRR 97
7.1.2 DI oottt ettt ettt r s 98
72 A R R T T2 oottt ettt 99
==k v k== . AR 101
IR =2 512 = AR SRR 102
8.1.1 e U BE R oottt e et eet e et e e ee e et e et eeteereeeeraaaean 103
8.1.2 LU E==E avk SRS 104
8.1.2.1 B I R T oot e e et ettt et e et n et e e 105
8.1.2.2 B e T oot e ettt e et 106
8.1.3 b=k vk ==t i - RSOOSR USRRRRRRN 107
8.1.3.1 B R B oottt e ettt et 108
8.1.3.1.1 b=k ATk i a o o USRS 109
3 111
0.1 2B FKEHT B B oottt 112
0.2 B2 FKEHT B B oottt 113
I Y % ot i = =SOSR 114
0. U S AR oot — e —— ettt e ettt e e e ret et earaaa s 115
9.4.1 e B D B JT B8 oottt ettt e et 116
9.4.2 D R TR T A a1 AT oottt et 117
943 o B Tl oottt et 118
0.5 A U B B B oo ettt ettt e ettt ettt e ettt er s 119
9.5.1 B D R B T BE oottt et 120
9.5.2 B B 0 oottt ettt 121
0.8 P IFE R oot ettt ettt e ettt ettt e ettt r et et r et et e et e et eerenaan 122
0.7 B BB A oottt ettt ettt e et e et e e n et erenann 123
0.8 BN B B ettt ettt 124
0.0 T BB R L ettt ettt ettt ettt ettt e s 125
LR O o= SRS 126
B B B oo ieeeee e et e e eeeteeeeee——eeeae———eeaaa—eeeaaa—eeeaasteeeaaan—eeaaanteeeaa—eeeeaaneeeeaanteeeeanneeeeanneeeeaanees 127
101 B B ettt ettt ettt 128
10.1.1 R B ettt 129
10.1.2 e B oottt 130
10.1.3 =SOSR 131
L 1T SR 133
A B AT B oottt 134



12

13

14

15

16

11,2 JBEIZEE oottt AR R Rkt R Rt s et es ettt 135

1120 BBIFFBHIA e 136
TR == 4 OO 137
114 BRI - B ettt ea et 138
115 BEIIEBIEEE e 139
116 TUBIRBE oot 140
BRITZEE oot b et e e bt b et be et et beae s s aesenesenan 141
120 BB U B e 142
12,2 BREL oot h ettt AR At RSt s s a ettt s ettt 143
12.3  JBAUER oot 144
22 R 145
131 RBEZL oot 146
13.2 PDFRETRERBRB(221) oo 147
13.3 RFMEBLE oottt a ettt et e sttt ea s s et 148
134 BBBE e e 149
135 BEBIMERZBEL oottt 150
136 BBIERZEI oo 151
BB T TTE oottt ettt e s ae bt tnaeas 153
1A B R oot 154
14,2 R oottt s ettt s ettt s e et snas 155
L1z o OO 157
151 ARBEZL oot 158
(132 = OO 159
LRI = b = OO 160
15,4 LBl oottt a ettt s ettt es et st 161
BB oottt a et b e s b e et aeae s eseaeaeanetetan 163
16.1 BASINEE BB 1 e 164

1611 HLEK IFF et 165

16.1.2 BRIE G BEEERIZL e 166
16.2 BN GUDBE B 2 ettt ettt ettt a et et te et neerens 167
16.3 FREDSIDBEIM B0 oottt 168
16.4 TREDGIDEE 445 oot 169
16.5 FREDSEDBR(ABIMM) oottt 170
16.6 MREDSEDER (ABMM) oo ee e r e 171
16.7 MREDSDBIROBR THTT) oot 172
16.8 STIXX  ZEB oottt 173
169 BRIDEE SFE oot e e e 174



1610 ZE D B B BE oottt Rt e Rt b et b ettt 175

LR o === OO 176
16.12 JEREBB IO oottt 177
17 BIESOBRFIREI 24 IFF FIB2IFF 2B oo 179
171 BRTEMEY (24 IFF) E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | EB.2 oo 180
17.2 BERTEBEB (24 IFF)ET | E8 oo 181
17.3 BRTEMER (32 IFF) E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 oo 182
17.4 BT EB BB (B2IFF) ET | E8 oottt 183
175 Bl R B oottt ettt n ettt en s 184
1751 FEMUEDERTKIIBE et 185
17.5.1.1 B Il oot s ettt R Rttt s e 186
1752 ZEMUEREIFT oot 187
17.5.3  EDPERBKIIEL ettt 188

17,6 B R B B oottt ettt 189
17.6.1 BB RIKIIBE e 190
17.6.2  FMUEREIFT oo 191

17 B R B oottt ettt a sttt et et aenas 192
17.8 BN MR AMIRRARIBLDEE ettt 193
1781 EMIEEERIBIDIE ettt 194
17.8.2  AMIEEERIBIDIE ettt 195

17.9 ZEMUSEDIRE oottt 196
1710 FBMUSEDIER oottt 197
A7 - 7~ OO 198
ARV BT a) I o OO 199
1743 BEBIAR oottt h ettt ettt 200
17.14 BANSLEE (24 IFF) E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 oot 201
17.15 BANGIRE (24 IFF) ET | EB oo 202
17.16 BANSLIRE (32 IFF) E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 oo 203
1717 BASERE (B2IFF) E7 | EB oot 204






N

MR AR

RERFUWTEBEAXE, BRAMTEARFANRRITN,

BNV mETHEIRBNENH. LT K RREHE~mIGEMBRTE,
XA EFHABRTABEARE,

©

H. Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 Reutlingen,& E
B8i%: +49 (07121) 313-289

&£ E: +49 (07121) 313-347

B F 8B4 spareparts@stoll.com

ERIR

LB FATEWEEMS,
RERTRIPHRANIEERE,

MERMH , FESLRELUTER  BUEERHK :
1. HE, 5, HHES.

2. W5, BB, WASURKE,
HATIEER , XFUER Stoll B R~ 8,

& X 38 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B! 5 632)
1Y3=4mE 257126_01_CN R4 A 000



1 faisty

1.1 ERHE)
1.1 #EZEEE
RNAEEEZRES  BHEFRFEAUTES
&E s
b2 PRAAH

X HAEMESHMERRE (X).

X |REE NS Tt

REINEE REFARESAAL.

RHE - EEREFAE AL

A z Mm BEENEZ)ER £, REMLET

WY MARERERXAME.

FhoBER , BNEBERE K.

PR — A BB

PREZEMAE.

R AN RAE.

RPN — Mo NENE.

10 CMS 822 (B & 632) 3 47 03/2010 - 21.06.2011
ZRHFSERE 000 FERRS 257126_01_CN



1.2 H4%E
1.2 h4e
HEEEML LT
« hE FEA T
W- WERE, B, BHLLE, BE AH. FDRNT(EL) KRN
- D% EA T
ZHRIPNEBEYZ, TE: S1ENRE, WERL, REMAREHERZLANER. © 1B TETH
HEUFER IR
» SHEZEERETTARENDESNTIMNEBESRABRZEERE.
i %17 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (i.*! 5 632) 11

1Y3=4mE 257126_01_CN R4 A 000



1 &N

1.2 H%E

12 CMS 822 (B & 632) 3 47 03/2010 - 21.06.2011
ZRHFSERE 000 FERRS 257126_01_CN



2 PlktEzh

2 Ylk1ES

2 HlK1% 3

& X 38 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B! 5 632) 13
1Y3=4mE 257126_01_CN R4 A 000



2 k&3

2.1 Wzheg
2.1 X2
NE B#H ID A A ID
T HHEE
1 BANMEHEE 240 743 16 NAIRRE 238 922
2 BANGK Iy AR 251 581 17 ke 200 661
3 BABXIRE 242 413 18 BfEE 222 099
3a BRAREZ TR 241 823 500 HIFRLZ M8x12 023 138
3b BENEXIZE512 213722 501 BB M10X12 023 471
14 | EH50AT10/7150 236 656 502 HIFIR 4 M10X25 020 157
14 CMS 822 (B & 632) T X 17 03/2010 - 21.06.2011

B4R A 000

FERRS 257126_01_CN



2 PlktEzh

2.1 IzhEg
211 BIEME®HES

NE | B Id NE |BW Id
b3 BMEDERE 240 743
1 EHEE 256 301 2d B ER 222 100
500 |#igIRZM10X25 020 157 2e W 250 HP-S5M 1050 NG 240 628
501 |E#10,5X25X2,5 022 178 520 HIEER 4 M8X35 020 144
2 BAMETh & 240 742 521 BIEIR68x2.5 022 914

2a &S AR 241654 522 RBERHE 6207-2RS 022 915

2b W R HR 240 616 523 K HEE 30X55 023 208

2c NGE57 AT10 18 242 039 524 THIgIR22M8X25 12.9 020 142

iE %17 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (# & 632) 15

1Y3=4mE 257126_01_CN R4 A 000



2 k&3

2.1 Wzheg
2.1.2 K DA
NE B Id NE |BW Id
3 BN A 251 581
1 5K AR 251 560 500 R IR A&625-6305-2RS 255 686
2 BAGK HIR 256 640 504 BIEIR 471-25x1,2 251617
2a 2K 4R 255 684 501 BT IR 22 M10x25 023 751
2b 54 % 251 579 502 U 020 874
16 CMS 822 (B & 632) T X 17 03/2010 - 21.06.2011

ZRHFSERE 000 FERRS 257126_01_CN



2 PlktEzh

22 HHENEE

2.2 HHHENEE

KB | B Id E |BW Id
N HEE 41 DMEEER 236 927 5 BNMEENLETRE
4 ERERE 214 584 550 I 9E £ M8x20-8.8 023 621
501 |#IEUR4M6x8 023 411 551 HERESE 022 752
502 | THIE4RLM6X12 020 134 552 IR £ M8x30 020 143
503 | iEIRLM6x16 020 135 553 HHEIRLZM6x16 020 135
5 BAYLERR 242 803 554 IR M6X 12 020 134
51 Mktkzheg 2 = A 242 255 555 STLK IR 22 M5x6 023 284
52 BT AR 251 262 556 E# 026 489
53 KR 226 111 6 BANMEUR 242 776
54 =% 230 698 61 EAAT 242 528
55 B4R 204 688 62 B4R 244 330
56 BEZSAKK 202 597 554 IR M6Xx12 020 134
57 EN R 226 129
i 2 17 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B & 632) 17

1Y3=4mE 257126_01_CN R4 A 000



2 PlktEzh

22 HHENEE

18 CMS 822 (B & 632) 3 47 03/2010 - 21.06.2011
ZRHFSERE 000 FERRS 257126_01_CN



3 B

3 #B

3 =%

& X 38 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B! 5 632) 19
1Y3=4mE 257126_01_CN R4 A 000



3 ®’B

3.1 HEBEDY
3.1 EBED

B | B Id g =L Id

b3 L ¢

1 BAMER DK 258 192 504 H iE IR M5x12 020 132
2 HhAE 227 605 505 BE 022 175
3 BN O B A 253 262 507 # 5 0,03x11x80 023 286
4 B BRI % BB ER AR 229 396 508 #H 0,05x11x80 023 287
5 HBER 230 048 509 # )} 0,03x15x85 023 162
6 BB 241 921 510 #H 0,05x15x85 023 163
7 EMEBAT 240 696 511 # 5 0,1x15x85 023 164
8 SR 206 382 512 # 5 0,2x15x85 023 170
9 W EH 150 S 5M 490 229 281 518 # 5 0,03x15x75 023 395
13 | Frxfbzhik 240 722 519 # 5 0,05x15x75 023 396
19  |FR{RL 221386 520 B 0,1x15x75 023 397
20 | =R 232 544 521 # 5 0,2x15x75 023 398
21 EIRRE 232543 900 T IEIRZZ M6x12 022 795
500 | iEiRL2M4x4 022 767 901 JLKERZ2 M6x10 023 183
501 | iE4R4L M6X16 023 116 902 HIEIRZZ M8x30 020 143
503 |JLkiR4 M6x10 023 183 903 5 iE IR £ M8x25 020 142

20

CMS 822 (B! 5 632)

B4R A 000

3 47 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN



4 IR

4 &R

4 ETPR

& X 38 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B! 5 632) 21
1Y3=4mE 257126_01_CN R4 A 000



4 &K

4.1 K E5
4.1 TR E5

B | B Id g =L Id

b3 BAHIE4K E5 238 217 16 EMAHESR 205 311
2 BWEWNL E4-501.0 237 406 17 AMAHES 205 312
3 BEML 02.0 223 854 18 RIS E SR 237 387
4a Needle E5-E6 with round hook 205 396 503 HIg 1R M5x8-8.8 023 154
4b |E4FH E4-8 200 682 505 HIFIRZZM5x8 023 379
6 wHlzg R A E5-8 237 323 506 E e84 M6x12-45 022 400
7a |i&4tHE4-8 200 687 507 #EEM B-M10 023 177
7b |EE3E E4-8 200 690 509 # 5 0.03x18.5x34 023 194
10 |HOKE5 204 996 510 # 5 0.03x18.5x34 023 195
11 |JIERA E5 205 031 511 #H 0.05x18.5x34 023 196
12 |EIEML 02.8 223 862 512 #5 0.1x18.5x34 023 197
13 | X% 206 352 513 #H 0.2x18.5x34 023 253

22 CMS 822 (B 5 632) I 1A 03/2010 - 21.06.2011

B4R A 000

FERRS 257126_01_CN



4 IR

41 IR E5
411 EEEHIKES

L& | B Id (VA =2 Id

z EANGIEE K ES 238 217 501 ¥R 42 1§ M5x10 022 918
1 HIfE4tIK E5 238 005 502 1244 1§ M6x25 020 137
2 EJLRE R ES 238 027 504 1244 if M5x22 023 193
3 BISILFE K E5 238 021 30* RN 206 375
4 MRS E4-E8 205 343 31* BANEERY 207 712
5 GMRAIER E4-8 205 344 40* (B 2 il 235612
8 EEZHE 237 379 42* & & il 235612
9 BIZEHHIE ES 237 377 50* BT 240 765
10 |EXHE 237 382 520* $R44 1§ M5x12 020 032
11 | EZHE 237 383 521* JHRME P6x12x0.3 023 540

i 2 17 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B & 632) 23

FERRS 257126_01_CN

EBHF3EE 000



4 &K

4.2 EIKE7
4.2 §tPK E7

B | B Id g =L Id

b3 BAHIEEKET 238 218 16 EMREHE 205 311
2 BMEML E7-8 @0.8 227 078 17 AR sHE 205 312
3 BEML BEREFN20 223 854 18 HERLSTEE 237 387
A4 | THEMRLRE ET 205 397 503 1244 1§ M5x8-8.8 023 154
4b | B4 FH E4-8 200 682 505 9244 1§ M5x8 023 379
6 Hlsh H R A ES-E8 237 323 506 E e84 M6x12-45 022 400
A7 |4 E4-8 200 687 507 BWEH DA B-M10 023 177
7b |4 E E4-8 200 690 509 #H 0.02x18.5x34 023 194
10 |JBBRRE7 207 055 510 # 5 0.03x18.5x34 023 195
11 |JIERA E7 205 032 511 #H 0.05x18.5x34 023 196
12 |EIEB% 02.8 223 862 512 #5 0.1x18.5x34 023 197
13 | X% 206 352 513 #H 0.2x18.5x34 023 253

24 CMS 822 (B 5 632) I 1A 03/2010 - 21.06.2011

B4R A 000

FERRS 257126_01_CN



4 IR

4.2 §IKE7
421 EEEIKET7

L& | B Id (VA =2 Id

z BEANEEE K E7 238 218 501 ¥R 42 1§ M5x10 022 918
1 HIfE4T IR E7 238 006 502 1244 1§ M6x25 020 137
2 B R R E7 238 028 504 1244 if M5x22 023 193
3 BIJLBE KPR E7 238 022 30* RN 206 375
4 MRS E4-E8 205 343 31* BANEERY 207 712
5 GMRAIER E4-8 205 344 40* (B 2 il 235612
8 EEZHE 237 379 42* & & il 235612
9 BEXRHE E3,5.2 238 018 50* AHEF 240 765
10 |EXHE 237 382 520* $R44 1§ M5x12 020 032
11 | EZHE 237 383 521* JHRME P6x12x0.3 023 540

i 2 17 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B & 632) 25

FERRS 257126_01_CN

EBHF3EE 000



4 &K

4.3 £IKE8
4.3 TPk E8
WA E=E RS B =L RS
b3 BANHIE4 K E8 238 219 16 EMREHE 205 311
2 BMEML E7-8 @0.8 227 078 17 AR EHE 205 312
3 BEML 02.0 223 854 18 HERLSTEE 237 387
4a |TEIARILE E8 208 745 503 1244 1§ M5x8-8.8 023 154
4b |4 S E4-E8 200 682 505 9244 1§ M5x8 023 379
6 FiE F E5-E8 237 323 506 B 184 M6x12-45 022 400
7a  |i&4tH E4-E8 200 687 507 BWEH DA B-M10 023 177
7b  |EE38%E E4-E8 200 690 509 #H 0.02x18.5x34 023 194
10 |JiBEF IR E8 207 054 510 # 5 0.03x18.5x34 023 195
11 | FH E8 205 028 511 #H 0.05x18.5x34 023 196
12 |EIEB% 02.8 223 862 512 #5 0.1x18.5x34 023 197
13 | X% 206 352 513 #H 0.2x18.5x34 023 253
26 CMS 822 (B 5 632) I 1A 03/2010 - 21.06.2011

B4R A 000

FERRS 257126_01_CN



4 IR

4.3 5K ES8
4.3.1 HEZE4EIK ES

L& | B Id (VA =2 Id

z EAGIEE K ES 238 219 501 ¥R 42 1§ M5x10 022 918
1 HIfE 4T PR E8 238 007 502 1244 1§ M6x25 020 137
2 EJLRE R E8 238 029 504 1244 if M5x22 023 193
3 HIJURE 7 BK E8 238 023 30* BHA 206 375
4 MRS E4-E8 205 343 31* BANEERY 207 712
5 GMRAIER E4-8 205 344 40* (B 2 il 235612
8 EEZHE 237 379 42* & & il 235612
9 BIEXRHE E8 238 015 50* AHEF 240 765
10 |EXHE 237 382 520* $R44 1§ M5x12 020 032
11 | EZHE 237 383 521* JHRME P6x12x0.3 023 540

i 2 17 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B & 632) 27

FERRS 257126_01_CN

EBHF3EE 000



4 &K

4.4 %tEK E5Sm.4
4.4 £tPK ESmM.4
WA E=E FRRS & =L RS
b3 BAHIEK E5m.7 238 242 16 EMREHE 205 311
2 BEML E4-501.0 237 406 17 AR EHE 205 312
3 BEML 02.0 223 854 18 HERLSTEE 237 387
4a |4R4 E2,5.2-3,5.2 232 581 503 #2442 #§ M5x8-8.8 023 154
4b |4 S E4-E8 200 682 505 9244 1§ M5x8 023 379
6 Hlsh H R A ES-E8 237 323 506 E e84 M6x12-45 022 400
7a  |i&4tH E4-E8 200 687 507 BWEH DA B-M10 023 177
7b  |EE38%E E4-E8 200 690 509 #H 0.02x18.5x34 023 194
10 |JBBFRES 204 996 510 # 5 0.03x18.5x34 023 195
11 |JIERA E5 205 031 511 #H 0.05x18.5x34 023 196
12 |EIEB% 02.8 223 862 512 #5 0.1x18.5x34 023 197
13 | X% 206 352 513 #H 0.2x18.5x34 023 253
28 CMS 822 (B 5 632) I 1A 03/2010 - 21.06.2011

B4R A 000

FERRS 257126_01_CN



4 IR

4.4 %tPK E5Sm.4
4.4.1 EZ4ETK ESm.4

L& | B Id & =2 Id

z EABISE K E5m.4 238 242 501 ¥R 42 1§ M5x10 022 918
1 HIfE4tIK E5 238 005 502 1244 1§ M6x25 020 137
2 EJLRE R ES 238 027 504 1244 if M5x22 023 193
3 BISILFE K E5 238 021 30* RN 206 375
4 MRS E4-E8 205 343 31* BANEERY 207 712
5 GMRAIER E4-8 205 344 40* (B 2 il 235612
8 EEZHE 237 379 42* & & il 235612
9 BIZEHHIE ES 237 377 50* BT 240 765
10 |EXHE 237 382 520* $R44 1§ M5x12 020 032
11 | EZHE 237 383 521* JHRME P6x12x0.3 023 540

i X 17 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B & 632) 29

FERRS 257126_01_CN

EBHF3EE 000



4 &K

45 K ETm.5
4.5 §FPK E7Tm.5
WA E=E FRRS & =L RS
b3 BAHIEEK ETm.5 238 243 16 EMREHE 205 311
2 BMEML E7-8 @0.8 227 078 17 AR EHE 205 312
3 BEML 02.0 223 854 18 HERLSTEE 237 387
da |WEIL4 E5-6 205 396 503 #2442 #§ M5x8-8.8 023 154
4b |4 S E4-E8 200 682 505 9244 1§ M5x8 023 379
6 Hlsh H R A ES-E8 237 323 506 E e84 M6x12-45 022 400
7a  |i&4tH E4-E8 200 687 507 BWEH DA B-M10 023 177
7b  |EE38%E E4-E8 200 690 509 #H 0.02x18.5x34 023 194
10 |JBBRRE7 207 055 510 # 5 0.03x18.5x34 023 195
11 |JIERA E7 205 032 511 #H 0.05x18.5x34 023 196
12 |EIEB% 02.8 223 862 512 #5 0.1x18.5x34 023 197
13 | X% 206 352 513 #H 0.2x18.5x34 023 253
30 CMS 822 (B 5 632) I 1A 03/2010 - 21.06.2011

B4R A 000

FERRS 257126_01_CN



4 IR

45 #PKE7m.5
4.5.1 EZETK E7Tm.5

L& | B Id & =2 Id

b3 BANBIE4 K ETm.5 238 243 501 #2442 1§ M5x10 022 918
1 HIfE4T IR E7 238 006 502 1244 1§ M6x25 020 137
2 B R R E7 238 028 504 1244 if M5x22 023 193
3 BIJLBE KPR E7 238 022 30* RN 206 375
4 MRS E4-E8 205 343 31* BANEERY 207 712
5 GMRAIER E4-8 205 344 40* (B 2 il 235612
8 EEZHE 237 379 42* & & il 235612
9 BEXRHE E3,5.2 238 018 50* AHEF 240 765
10 |EXHE 237 382 520* $R44 1§ M5x12 020 032
11 | EZHE 237 383 521* JHRME P6x12x0.3 023 540

i X 17 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B & 632) 31

FERRS 257126_01_CN

EBHF3EE 000



4 &K

4.6 %K E7Tm.8
4.6 §TPK E7Tm.8
WA E=E RS B =L RS
b3 BANHIESKR E7 238 244 16 EMREHE 205 311
2 BMEML E7-8 @0.8 227 078 17 AR EHE 205 312
3 BEML 02.0 223 854 18 HERLSTEE 237 387
4a |TEIARILE E8 208 745 503 1244 1§ M5x8-8.8 023 154
4b |4 S E4-E8 200 682 505 9244 1§ M5x8 023 379
6 Hlsh H R A ES-E8 237 323 506 E e84 M6x12-45 022 400
7a  |i&4tH E4-E8 200 687 507 BWEH DA B-M10 023 177
7b  |EE38%E E4-E8 200 690 509 #H 0.02x18.5x34 023 194
10 |JBBRRE7 207 055 510 # 5 0.03x18.5x34 023 195
11 |JIERA E7 205 032 511 #H 0.05x18.5x34 023 196
12 |EIEB% 02.8 223 862 512 #5 0.1x18.5x34 023 197
13 | X% 206 352 513 #H 0.2x18.5x34 023 253
32 CMS 822 (B 5 632) I 1A 03/2010 - 21.06.2011

B4R A 000

FERRS 257126_01_CN



4 IR

46 #PKE7M.8
4.6.1 EZ4TK E7Tm.8

L& | B Id & =2 Id

b3 BANBIE4 K ETm.8 238 244 501 #2442 1§ M5x10 022 918
1 HIfE4T IR E7 238 006 502 1244 1§ M6x25 020 137
2 B R R E7 238 028 504 1244 if M5x22 023 193
3 BIJLBE KPR E7 238 022 30* RN 206 375
4 MRS E4-E8 205 343 31* BANEERY 207 712
5 GMRAIER E4-8 205 344 40* (B 2 il 235612
8 EEZHE 237 379 42* & & il 235612
9 BEXRHE E3,5.2 238 018 50* AHEF 240 765
10 |EXHE 237 382 520* $R44 1§ M5x12 020 032
11 | EZHE 237 383 521* JHRME P6x12x0.3 023 540

i X 17 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B & 632) 33

FERRS 257126_01_CN

EBHF3EE 000



4 &K

4.7 %tEK E8m.7
4.7 €K E8mM.7
WA E=E FRRS & =L RS
b3 BAHIE4K E8m.7 238 245 16 EMREHE 205 311
2 BMEML E7-8 @0.8 227 078 17 AR EHE 205 312
3 BEML 02.0 223 854 18 HERLSTEE 237 387
4a |THEMKLRE ET 205 397 503 1244 1§ M5x8-8.8 023 154
4b |4 S E4-E8 200 682 505 9244 1§ M5x8 023 379
6 Hlsh H R A ES-E8 237 323 506 E e84 M6x12-45 022 400
7a  |i&4tH E4-E8 200 687 507 BWEH DA B-M10 023 177
7b  |EE38%E E4-E8 200 690 509 #H 0.02x18.5x34 023 194
10 |JiBEF IR E8 207 054 510 # 5 0.03x18.5x34 023 195
11 | FH E8 205 028 511 #H 0.05x18.5x34 023 196
12 |EIEB% 02.8 223 862 512 #5 0.1x18.5x34 023 197
13 | X% 206 352 513 #H 0.2x18.5x34 023 253
34 CMS 822 (B 5 632) I 1A 03/2010 - 21.06.2011

B4R A 000

FERRS 257126_01_CN



4 IR

4.7 %K E8m.7
4.71 EZ4ETIK E8M.7

L& | B Id VAT =2 Id

z EABISE K E8M.7 238 245 501 ¥R 42 1§ M5x10 022 918
1 HIfE 4T PR E8 238 007 502 1244 1§ M6x25 020 137
2 EJLRE R E8 238 029 504 1244 if M5x22 023 193
3 HIJURE 7 BK E8 238 023 30* BHA 206 375
4 MRS E4-E8 205 343 31* BANEERY 207 712
5 LMRALES E4-8 205 344 40* (B 2 il 235612
8 EEZHE 237 379 42* & & il 235612
9 BIEXRHE E8 238 015 50* AHEF 240 765
10 |EXHE 237 382 520* $R44 1§ M5x12 020 032
11 | EZHE 237 383 521* JHRME P6x12x0.3 023 540

i X 17 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B & 632) 35

FERRS 257126_01_CN

EBHF3EE 000



4 &K

4.8 §PRE2,5.2 AT

B4R A 000

4.8 ¥tk E2,5.2 A TA[EF

B | B ID & =L ID

z BABIGERE2,5.2 238 220 16 EMREER 205 311
2 BWENLELS D10 237 406 17 AMAHES 205 312
3 BEMLL02,0 223 854 18 RIS E SR 237 387
4a |4A4E252-352 232 581 503 5 iE R4 M5%8-8.8 023 154
4b |EEHFE4-8 200 682 505 HIEIRZZM5x8 023 379
6 T HlE PR B R ES-8 237 323 506 B EIR L M6x12-45 022 400
7a |EETHE4-8 200 687 507 HEHE D B-M10 023 177
7b |iE4Et5EEEL-S 200 690 509 B 0,02x18,5x34 023 194
10 |tHAKES 204 996 510 # 5 0,03x18,5x34 023 195
11 | JIFRKES 205 031 511 #H 0,05x18,5x34 023 196
12 |EEB%02,8 223 862 512 # 5 0,1x18,5x34 023 197
13 | X% 206 352 513 #H 0,2x18,5x34 023 253

36 CMS 822 (B 5 632) I 1A 03/2010 - 21.06.2011

FERRS 257126_01_CN



4 IR

4.8 5K E2,5.2 4AA[ZF

481 ELETIKE2,5.2 LKA

= ID (VAES =L ID
BANBIEERE2,5.2 238 220

i fR 4 IRES 238 005 501 R4 M5x10 022 918
B R BRE2,5.2 KW 237 497 502 IR L M6Xx25 020 137
B/ PRE2,5.2 KW 237 489 504 HIEIR 2 M5x22 023 193
EBRAIREA-8 205 343 30* BWEA 206 375
ENANRAIRES-S 205 344 31* BEANEERL 207 712
BEX 237 379 40* [& Bl 235 612
A ES& 237 377 42+ ERlo12 235612
E% 237 382 50* AT iR 240 765
E% 237 383 520* T E R4 M5x 12 020 032

i 2 17 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B & 632) 37

1Y3=4mE 257126_01_CN R4 A 000



4 &K

49 £PRE3,5.2 4AAZE

B4R A 000

49 §tPRKE3,5.2 #£HA[3F
WA E=E RS B =L RS
b3 BAHIE4TK E3,5.2 238 221 16 EMREHE 205 311
2 BEML E4-501.0 237 406 17 AR EHE 205 312
3 BEML 02.0 223 854 18 HERLSTEE 237 387
4a |4R4 E2,5.2-3,5.2 232 581 503 #2442 #§ M5x8-8.8 023 154
4b |4 S E4-E8 200 682 505 9244 1§ M5x8 023 379
6 Hlsh H R A ES-E8 237 323 506 E e84 M6x12-45 022 400
7a  |i&4tH E4-E8 200 687 507 BWEH DA B-M10 023 177
7b  |EE38%E E4-E8 200 690 509 #H 0.02x18.5x34 023 194
10 |JIBBRF1R E3,5.2 229 034 510 # 5 0.03x18.5x34 023 195
11 IR AKE 229 032 511 #H 0.05x18.5x34 023 196
12 |EIEB% 02.8 223 862 512 #5 0.1x18.5x34 023 197
13 | X% 206 352 513 #H 0.2x18.5x34 023 253
38 CMS 822 (B 5 632) I 1A 03/2010 - 21.06.2011

FERRS 257126_01_CN




4 IR

4.9 4K E3,5.2 #ATAZF

491 ELETIK E3,5.2 LKA

L& | B Id (VAS =L Id

z EABISEK E3,5.2 238 221 501 ¥R 42 1§ M5x10 022918
1 HIfE4T IR E7 238 006 502 1224 1§ M6x25 020 137
2 B AR E3,5.2 237 498 504 1244 1§ M5x22 023 193
3 HIJLBE F PR E3,5.2 237 490 30* RN 206 375
4 MRS E4-E8 205 343 31* BANEERY 207 712
5 GMRAIER E4-8 205 344 40* (B 2 il 235612
8 EEZHE 237 379 42* & & il 235612
9 BEXRHE E35.2 238 018 50* AFHEF 240 765
10 |EXHE 237 382 520* $R44 1§ M5x12 020 032
11 | EZHE 237 383 521* HRME P6x12x0.3 023 540

i 2 17 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B & 632) 39

1Y3=4mE 257126_01_CN R4 A 000



4 &K

410 %R E5.2 A2

410 ¥R E5.2 ATAZF
WA E=E RS B =L RS
b3 BAHIE4K E5.2 237 513 23 EMREHE 205 311
4 EEER ES.2 219 171 24 AMAHHE 205 312
6 B84 03.4 223 868 26 34 206 352
7 BEML E4-501.0 237 406 28 FEBLR & ENE 237 387
9a |44t E5.2 vosa special 110.118-86 219 181 501 1244 i§ M5x8-8.8 M 023 154
9b |EEH E52 219 188 504 $R%2 1§ M5x12-8.8 022 943
11 |# I FE A E5.2 236 030 506 B E R4 M6x12-45 022 400
12a |i&4tH E5.2 219214 507 BEHN R B-M10 023177
12b | k4T85 % E5.2 219 265 508 #H 0.02x18.5x34 023 194
13 |JIEBARE5.2 221 367 509 #H 0.03x18.5x34 023 195
14 |JLBE A E5.2 229 832 510 #5 0.05x18.5x34 023 196
21 |EE®L% 02.8 223 862 511 #H 0.1x18.5x34 023 197
22 | HENL 01.95 223 852 512 # 0.2x18.5x34 023 253

40

CMS 822 (B! 5 632)

B4R A 000

3 47 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN




4 IR

4101 ELEIK E5.2 LT[R

4.10

PR E5.2 {AT[ZR

L& | B Id (VA =2 Id

z BEAFISE K E5.2 237 513

1 Al R4 PR E5.2 237 484 27 PR IR2L 214 039
2 BISJURE PR E5.2 237 491 500 1R 24 1§ M6X14 022 658
3 Bk AR E5.2 237 499 502 ¥242 18 M5x8 023 379
5 E#R 237 509 503 8244 1§ M5x22 023 193
8 BENL BEEN20 223 854 505 B E1R% M3,5x3-1 020 512
15 | ZEMIBR{LEE E4-E8 205 343 30* BWHA 206 375
16 | GMIR{AEF E4-8 205 344 31* BENEERY 207 712
17  |EEZFHhE 237 379 40* & £ il 235612
18 |HIEZEHEE5.2 237 506 42* B 2 R 235612
19 |EXHE 237 382 50* BFHEF 240 765
20 |EZHE 237 383 520* #2244 1§ M5x12 020 032
25 |HE 206 090 521* HE B P6x12x0.3 023 540

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (& £ 632)
B4R 000

41



4 &K

411 %£tPKE2,5.2 mg
4.11 £PK E2,5.2 mg
WA E=E FRRS & =L RS
b3 BAHIEEK E2,5.2 239 227 16 EMREHE 205 311
2 BEML E4-501.0 237 406 17 AR EHE 205 312
3 BEML 02.0 223 854 18 HERLSTEE 237 387
4a |4R4 E2,5.2-3,5.2 232 581 503 #2442 #§ M5x8-8.8 023 154
4b |4 S E4-E8 200 682 505 9244 1§ M5x8 023 379
6 Hlsh H R A ES-E8 237 323 506 E e84 M6x12-45 022 400
7a  |i&4tH E4-E8 200 687 507 BWEH DA B-M10 023 177
7b  |EE38%E E4-E8 200 690 509 #H 0.02x18.5x34 023 194
10 |JBBFRES 204 996 510 # 5 0.03x18.5x34 023 195
11 |JIERA E5 205 031 511 #H 0.05x18.5x34 023 196
12 |EIEB% 02.8 223 862 512 #5 0.1x18.5x34 023 197
13 | X% 206 352 513 #H 0.2x18.5x34 023 253
42 CMS 822 (B 5 632) I 1A 03/2010 - 21.06.2011

B4R A 000

FERRS 257126_01_CN



4 IR

4111 E£5HK E2,5.2 mg

411 %K E252mg

L& | B Id & =2 Id

z EAFISEK E2,5.2 239 227 501 ¥R 42 1§ M5x10 022 918
1 HIfE4tIK E5 238 005 502 1244 1§ M6x25 020 137
2 LR AR E2,5.2 MG 240 012 504 8244 1§ M5x22 023 193
3 BILFE R PR E2,5.2 MG 240 011 30* RN 206 375
4 MRS E4-E8 205 343 31* BANEERY 207 712
5 GMRAIER E4-8 205 344 40* (B 2 il 235612
8 EEZHE 237 379 42* & & il 235612
9 BIZEHHIE ES 237 377 50* BT 240 765
10 |EXHE 237 382 520* $R44 1§ M5x12 020 032
11 | EZHE 237 383 521* JHRME P6x12x0.3 023 540

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EEL 000

43



4 &K

412 %tPBKE3,5.2mg

4.12 £tIK E3,5.2 mg

B4R A 000

WA E=E B =L RS
b3 BAHIE4TK E3,5.2 239 228 16 EM R4 HE 205 311
2 BEML E4-501.0 237 406 17 AR EHE 205 312
3 BEML 02.0 223 854 18 HERL ST EE 237 387
4a |4R4 E2,5.2-3,5.2 503 #2442 #§ M5x8-8.8 023 154
4b |4 E4-E8 200 682 505 9244 1§ M5x8 023 379
6 Hlsh H R A ES-E8 237 323 506 E e84 M6x12-45 022 400
7a |iE4tH E4-E8 200 687 507 BWEH DA B-M10 023 177
7b |43 %E E4-E8 200 690 509 #H 0.02x18.5x34 023 194
10 |JEBRFRET 207 055 510 # 5 0.03x18.5x34 023 195
11 |JIERF E7 205 032 511 # 0.05x18.5x34 023 196
12 |EIEB4% 02.8 223 862 512 # 0.1x18.5x34 023 197
13 | X% 206 352 513 #H 0.2x18.5x34 023 253
44 CMS 822 (B 5 632) I 1A 03/2010 - 21.06.2011

FERRS 257126_01_CN



4 IR

4.12.1 EZ4ETIK E3,5.2 mg

412 %K E3,52mg

L& | B Id (VAES =L Id

z EABISEK E3,5.2 239 228 501 ¥R 42 1§ M5x10 022 918
1 HIfE4T IR E7 238 006 502 1244 1§ M6x25 020 137
2 B AR E3,5.2 237 498 504 1244 if M5x22 023 193
3 HIJLBE F PR E3,5.2 237 490 30* RN 206 375
4 MRS E4-E8 205 343 31* BANEERY 207 712
5 GMRAIER E4-8 205 344 40* (B 2 il 235612
8 EEZHE 237 379 42* & & il 235612
9 BEXRHE E3,5.2 238 018 50* AHEF 240 765
10 |EXHE 237 382 520* $R44 1§ M5x12 020 032
11 | EZHE 237 383 521* JHRME P6x12x0.3 023 540

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EEL 000

45



4 &K

413 %K E5.2 mg

4.13 &K E5.2 mg

NE | B ID (VAES =X ID

z BANEIE4HERES.2 mg 240013 23 EMAHES 205 311
4 EEERES2 219171 24 AMAHES 205 312
6 B E 8B4 03,4 223 868 26 34 206 352
7 BWENLELS 1,0 237 406 28 B R E R 237 387
9a |4A4E52 219 181 501 HiE R4 M5%8-8.8 M 023 154
9 |EEKFE5S2 219 188 504 g R4 M5x12-8.8 022 943
11 |&HIBFEBHFES.2 236 030 506 B IR M6x12-45 022 400
12a |IE&TRHES.2 219214 507 KN B-M10 023177
12b |ik4t5%ES5.2 219 265 508 B 0,02x18,5x34 023 194
13 |tHAKE5S2 221 367 509 # 0,03x18,5x34 023 195
14 | IR FEER 227 716 510 # 5 0,05x18,5x34 023 196
21 EE#BL%02,8 223 862 511 B 0,1x18,5x34 023 197
22 |HENLO1,95 223 852 512 B 0,2x18,5x34 023 253

46

CMS 822 (B! 5 632)

B4R A 000

3 47 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN



4 IR

4.13.1 EZETIK E5.2 mg

413 #tHKE5.2mg

& |B# PRRS & W% FRIRS
z BEAFISE K E5.2 240 013 27 PRV 1RL 214 039
1 A R4 PR E5.2 237 484 500 ¥R 24 1F M6X14 022 658
2 BISJURE PR E5.2 237 491 502 $242 18 M5x8 023 379
3 JEITHE B IR E5.2 237 499 503 9244 1§ M5x22 023 193
5 E#R 237 509 505 B E R M3.5x3-1 020 512
8 BENL 020 223 854 30* B/ A 206 375
15 | ZEMIBR{ZEE E4-E8 205 343 31* BANEERY 207 712
16 | AMIPR{LEE E4-E8 205 344 40* RE=4] 235612
17 |EEXRHE 237 379 41* BEREAER 233012
18 |RIEZHIE E5.2 237 506 42* B 2 235612
19 |EXxHE 237 382 50* BHHEF 240 765
20 |EZHE 237 383 520* 1244 i M5X12 020 032
25 |HE 206 090 521* HEHBE P6x12x0.3 023 540
i 2 17 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B & 632) 47

FERRS 257126_01_CN

EBHF3EE 000



4 &K

414  FTEEH REyERF

4.14 AT EE R4

B4R A 000

A= E=% Id IE B Id

z & E B4

500 | IEIRL2M8Xx25 020 142 501 ‘f—& 214 040
48 CMS 822 (& & 632) iF M4 03/2010 - 21.06.2011

FERRS 257126_01_CN



4 IR

4.15 EH/1%

4t bR

415 ELIR DEK

B | B Id & = Id
T EMRAD KE5-14 257 198 BERES 255 724
1 EMS IR E5-14 257 194 YT 255 723
A1 EM SR E5-14 257 190 10 BE& 253 176
1b EXHE 253 173 11 E5-441l 88 EAYAEMIEL 4 255 813
1c BERE 253 174 12 FR=A E10-14 244 591
1d EE Bk 253 172 13 H4 A E4-8 200 682
1e Bl S4H4T 211 351 14 T i3 8 E5-8 237 323
1f B E B4 253 171 15 %4t A E4-8 200 687
1g B E sk 215 927 16 4% E E4-8 200 690
511 EE R4 M5x5 236 061 500 9244 18 M4x10 023 136
2 E10-14# 2B|LEMEANEMZE 251120 501 ANARS M4 023 046
3 M ELEE10-E14 251377 502 Ui B4 020 870
4 HE ;5 E5-14 253 084 503 BB IRZ2 M3x18 242728
5 Ak 243 948 504 5k H5% % 5x0.5x17.4 023 377
6 BANERDKE 244 633 505 E4R%%E 07x4.3x12.1 023 521
7 HEEBS 255719 520* $244 18 M6x20 244 824

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (& £ 632)
B4R 000

49



4 &K

416 AMEEIRLD K

4.16 HM ALK LD R

B4R A 000

B | B ID E B ID
z B E IR ERES-14 257 197 BERR 255 424
1 A S LIREPT E5-14 257 193 REE 255723
1a AMSLHIRES-14 257 189 10 EBE& 253 176
1b Ex 253 173 11 AN ELEHES-14 255 692
1c E% 253 174 12 FE=AE10-14 244 591
1d ENNL 253 172 13 B4 HES-8 253 381
1e S meH 211 351 14 il 3h (BB ES-8 237 323
1f TEL 44 253 171 15 & FE4-8 200 687
1g EfNY 215927 16 TR EEL-8 200 690
511 B 124 M5x5 236 061 500 T IEIRZM4x10 023 136
2 BANAMERE10-14 251119 501 ANEEFM4 023 046
3 A ELHFE10-14 251378 502 B4 020 870
4 BIRES-14 253 084 503 STLSKIRZM3x18 242 728
5 i 243 948 504 5K 58 5%0,5x17 4 023 377
6 BANEROEE 244 602 505 EHRBE07x4,3x12,1 023 521
7 HE A 255719 520* T IE IR 22 M6x20 244 824
50 CMS 822 (B 5 632) I 1A 03/2010 - 21.06.2011

FERRS 257126_01_CN



4 IR

417 =AM EER

417 EAFRMNEE

NE B Id V& B Id
1 EMEE 241 938 500 FOILFR IR M8x10 241 930
2 EMEE 241 939

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EEL 000

51



4 &K

418 EENER

418 EENES

B4R A 000

B | B Id g =L Id
IF | EENEX 244 608
1 AR 244 535 4 HMERY 209 790
2 EE 244 536 500 RITRERIRZ M6x20 241603
BFrR 244 537 501 1242 1§ M5X16 022 726
52 CMS 822 (B 5 632) I 1A 03/2010 - 21.06.2011

FERRS 257126_01_CN



5 2k

5 ALk

5 ok

& X 38 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B! 5 632) 53
1Y3=4mE 257126_01_CN R4 A 000



5 ZHlk

51 HLEDEK

5.1 HlLk#D B8

B | B Id VA =L Id

z BAEMHLL z BAGWL
E5| E5m.4 | E2,5.2 | E3,5.2k&w 256 099 E5| E5m.4 | E2,5.2 | E3,5.2k&w 256 098
E7 |E8 | E7m.8 | EBmM.7 256 100 E7 | E8 | E7Tm.8 | EBm.7 256 101
E7m.5 256 102 E7m.5 256 103
E3,5.2mg 256 085 E3,5.2mg 256 086
E5.2k&w 256 104 E5.2k&w 256 105
E5.2mg 256 110 E5.2mg 256 111

54 CMS 822 (& & 632) JE S i3] 03/2010 - 21.06.2011

ZRHFSERE 000 FERRS 257126_01_CN



5.1.1 HKE4

IiE |B# ID AT W ID

2 BANZ=AE 10 BiEeR (B H) 241 411
E5| E5m.4 | E7Tm.5 | E2,5.2 | E3,5.2 | 244 239 11 LY 212 392
E5.2
E7 | E8 | E7Tm.8 | EBm.7 244 389 12 1Rig 243 171
MU S £ B3 IR B i £k 42 245 297 13 ENEEHSR 245 323
8 S 20 2R IR B RSk A 245 298 14 EMEHR 250 274
BEANJURE R 15 A ER 250 275
E7 |E8|E7m.5 | E7Tm.8 | E8m.7 | 250 989 19 AN EEHSR 245 324
E3,5.2mg | E5.2mg
E5| E5m.4 | E2,5.2 | E3,5.2k&w 250 991 21 OREE 253 533
E5.2k&w 250 988 21a TREB 56 th 5% 209 781
2R 4iH1k822 256 501 21b it & 209 782
BMEEH RS 21c JREB 50 th % 209 783
E5 | E5m.4 |E7Tm.5| E2,5.2 | E3,5.2 | 216 218 22 2B 83822 6Z OKC3 255 835
E7 | E8 | E7Tm.8 | EBm.7
E5.2 216 219 501 T g R 22 M4x30 023 290

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EEL 000

95



B4R A 000

5.1.2 #lk

UE | B Id (VAS =E Id

b3 EE2N =ABMYLL 256 501

1 VLG 20N =B 256 504 10 w"E 209 274
2 k&5 2N = A B 241756 11 B 222 983
5 HhERL 211 750 13 EEHFEER 244 179
4 By 225312 500 1244 1§ M8X30 020 143
8 "E 207 546 503 6% ¥ 021 022
9 wE 209 275 515 HERE 041 863

56 CMS 822 (B 5 632) I 1A 03/2010 - 21.06.2011

FERRS 257126_01_CN



51.3 HlX&

B | B Id L& |&W Id

1 TR, 2N =AE 257 099 10 EEH T 242 382
A [nsmaE 2o s 256 509 500 | AfBE M6 257 088

2 BAMKES 257 163 501 U# & 6.1x9x0,5 023 554
r2 |HkEE 256 742 502 | RUMAUELE 6.4 022 385

3 BANKFIE 257 162 503 O J3h 14x4 242 420
3a | 256 741 504 | AR 0.48x7.02x17.29 023 654

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (& £ 632)
B4R 000

57



5 ZHlk

5.1 Hlk&D

[17.
B

5.1.4 HKERE

NE | & RIRE B =L RIR S
100 |EEFT 42" R 44" 242 889 120 g 225 600
110 | BT 242 891 506 $R44 18 M16x45 023 366

58

CMS 822 (B! 5 632)

B4R A 000

3 47 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN



5.1.5 ERIERES

L& | B Id AT =L Id

b3 EANERIBFER(ES-8) 220 064

1 ERERESR 219 423 500 BOTIBE IR 22 M5X6 023 062
2 ERIKF 213010 501 ANARS M8 020 856
3 GREENT 209 740 502 HRRBE 023 348
4 ERl E4-8 203 254 503 BIER 5x0.6 023 347

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (& £ 632)
B4R 000

59



51.6 XBESUNETHNSDERED

B4R A 000

UE | B Id AT =E Id

b3 BANSOBRED 245 297 6 FFXEE 251137
1 BANEMSOREFE 243 080 500 IZKEHE M4x16-I-Torx 258 336
2 BANEMSYHRZE 243 118 501 #2842 1§ M4x25-1-Torx 245 305
3 R EARR 245313 502 1244 1§ M3x12-12.9 022 648
4 IR REER 245294 900 REeHiRa 231899
5 S e bIE TR 300 960 901 $244 1§ M6x16 020 135

60 CMS 822 (B 5 632) I 1A 03/2010 - 21.06.2011

FERRS 257126_01_CN



517 TSI oS L&D

L& | B Id & =2 Id

b3 BANPRSYERED 245 298 7 SIS B TR 300 960
1 BNENSYRFE 243 080 500 YR HEHE M4x16-I-Torx 258 336
2 BANEMSYEREE 243 118 501 #8244 1§ M4x25-1-Torx 245 305
3 IR EAREE 245313 502 ¥R 22 1§ M3x12-12.9 022 648
4 RRZER 245 308 503 1244 KB60X20 243 625
5 FXREE 251137 900 REEHIR L 231 899
6 S4F 239972 901 #2441 M6x16 020 135

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EEL 000

61



5 ZHlk

51 HLEDEK

5.1.8 JukE 12 H|

NiE B ID A B ID

z AR R 1 JEA=ARE
E5 | E5m.4 | E2,5.2 | E3,5.2kw 250 991 E5 | E5m.4 | E2,5.2 | E3,5.2kw 250 981
E7 |E8|E7m.5| E7Tm.8 | E8mM.7 | 250 989 E7 | E8|E7m.5| E7Tm.8 | E8M.7 | 250 980
E3,5.2mg | E5.2mg E3,5.2mg | E5.2mg
E5.2kw 250 988 E5.2kw 250 979
BAEE A 239 363 500 HIEIRZ2 M6X12 020 134
IR R HIRE 239 342 501 ISk iR42 M5x8M4x6 023 427
=R 221272 502 # 5 0,05x19x22 251878

62 CMS 822 (B & 632) I 818 03/2010 - 21.06.2011

ZRHFSERE 000 FERRS 257126_01_CN



5.1.8.1 JIBKE =AM E5+E5m.4 +E2,5.2 + E3,5.2kw

IE B RRS & =L FRIRS
T BAJIES =AM E5+E5m4 + E2,5.2+ | 250 981 11 HeafkRER -+ NP V2 240 243

E3,5.2kw 12 BABH L E2,5.2-8 253 568
1 RS = AR 250 078 13 WIERE 225 855
2 EMBEEBR E2,5.2+5 245015 14 = 254 958
3 GMEEBHF E25.2+5 245016 500 YR 42 1§ M4x12 022 664
4 B4R 239 423 501 $R44 1§ M3x6 022 589
5 B 239 344 502 AAIRF M4-6 022 536
6 =R 250 178 503 R IRLL M3x6 020 286
7 BAKHE 250 577 504 1244 i§ M3x6 020 005
8 EMNE%&=AE252+5 245017 505 ZEx 008 321
9 AMEFL=AE252+5 245014 506 AAIRF M5-04 020 854
10 |EERL 241936 507 R IRLZ M4x10 241 914

i 2 17 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B & 632) 63

FERRS 257126_01_CN

EBHF3EE 000



51.82 JIBRF=AMEE7 + E8+E7m.5+ E7m.8 + E8m.7 + E3,5.2mg + E5.2mg

WA E=E PRRS uE B RS
b3 BANEA=AEE7 +E8+E7m5 + 250 980 11 FeB LR+ NP V2 240 243

E7m.8 + E8m.7 + E3,5.2mg + E5.2mg 12 BB £252-8 253 568
1 SRR A = AR 250 078 13 HIERE 225 855
2 EMELBSE E7-8 + 3,5.2mg 250 166 14 £ 254 958
3 EMESEH ET-8 + 3,5.2mg 250 167 500 4222 b M4x12 022 664
4 B4R 239 423 501 $R44 1§ M3x6 022 589
5 B 239 344 502 NARE M4-6 022 536
6 =R 250178 503 RTIRE R4 M3x6 020 286
7 BALR 250 577 504 $244 i§ M3x6 020 005
8 EMF L=/ E7-8 + 3,5.2mg 250 164 505 ZEX 008 321
9 AMFL =1/ E7-8 +3,5.2mg 250 165 506 NARE M5-04 020 854
10 |BEER4 241936 507 R IRZ M4x10 241914

64

CMS 822 (& & 632)

B4R A 000

3 47 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN



5183 JF=AEE5S2 4

vE | B ID g =E ID

z BAIES = AR E5.2kw 250 979 12 BAES A E2,5.2-8 253 568
2 EMELBE E52 (6.2 250 162 13 W E 225 855
3 AMEHBR E52(6.2 250 163 14 =R 254 958
4 B4R 239 423 500 HHEIRZMAx12 022 664
5 O 239 344 501 T IE SR 42 V36 022 589
6 E20 250 178 502 ANARFML-6 022 536
7 BAKR 250 577 503 STLSK IR 24 M3x6 020 286
8 ENE&=A 250 160 504 T IE IR 42 M3x6 020 005
9 AMFL=/AE52|6.2 250 161 505 EE X 008 321
10 |BER4 241936 506 ANARFM5-04 020 854
11 | HEBEABEF NP V2 240 243 507 TLSKIRZMAX10 241914

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EEL 000

65



5 ZHlk

51 HLEDEK

51.84 BANXHE
NE B PRIRE g A PRIRE
3 BT 250 577 3 EMHEFIHR 251 485
1 43 251 192 500 LI 4x22 020 663
2 EMHESIHR 251 484 501 E455%% 0.8x5.0x12 250 693

66

CMS 822 (B! 5 632)

B4R A 000

3 47 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN



5.1 #3kF
5.1.8.5 JiRFEHRE
NE B PRIRS V& B FRIRE
z TEEEEIEE 239 342
1 Oik4R 239 336 501 BIEIR 6x0.7 023 298
2 BAKE 239 341 502 # B 6.1x9x0.5 023 554
BALK 239 343 503 RERHA 6x10x3 023 533
500 |$%%248 M4x12 022 664 504 RERHIA 626-2RS 023 587
iE %17 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (# & 632) 67

FERRS 257126_01_CN

EBHF3EE 000



5 ZHlk

51 HLEDEK

5.1.9 #Ritss
UE B ID & =E ID
b3 R4 ERES-14 239 444 500 TSk IR42 M5x8M2x8 258 310
1 RtRE BRES 239 405 501 & R 22 M5x8 022 809
2 FFREBH 239 368 502 NI HH4x16 020 660
3 BAREESRES 240018 503 ER#E4,3x0,45x10 021 398
4 MR FES-14 221758 504 Ik IRZZ M5x8M4x6 023 427

68

CMS 822 (B! 5 632)

B4R A 000

3 47 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN



5.1.10 = E5 | E5m.4 | E7Tm.5| E2,5.2 | E3,5.2kw | E5.2

L& | B ID UE |[&W ID
b3 BAN=AEEES 244 239 542 HERE32 021019
1 =AER 241 760 543 ER#E 250 515
37 |BMNEMURE=HES10 211 163 42 vk 240 281
38 |ENMNEMHARB=AES-10 211 164 58 HE IR 239 626
39 | EMBISHR 211165 505  |# 5 0,03x12x75 022 828
40 |HFHRE|ISR 211 166 506 #F 0,05x12x75 022 829
41 | aEISHR 211 168 507 B 0,1x12x75 022 830
402 HET 209 791 508 #E 0,2x12x75 022 831
541 B #4,3x7x0,5 022 153 509 JLk 8R4 M5x8M3x4 023 142

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EEL 000

69



5.1.10.1 =£ E5|E5m.4 | E7m.5 | E2,5.2 | E3,5.2kw | E5

R 000

B | B Id & B Id

2 EMAO=A 213 304 23 HH=A 212 946
3 AMAO=A 213 303 24 EMEEER 239 848
4 REAO=A 210 285 25 A EEER 239 849
5 B TAO=AE252+E3,52 235719 26 EEER 239 621
6 EMIER 230 988 27 EMRMG=4A E5 210 289
7 R SEAR 231035 28 AMRMN=F E5 210 290
8 AMER 231036 29 S®=#E252|E352 229 505
9 EMN=A 231039 30 L4712 210335
10 |&N=A 231041 31 EMRB =4 E2,5.2 +E3,5.2 235712
11 HE=A 231 040 32 AMRE=/E25.2+E3,5.2 235713
12 |=#A 227 923 33 EBRM=4/ E5 214 051
13 |=#A 210 254 34 BH=AKR E4-12 204 372
14 | EM=AE5-14 212 265 35 B =6 E5 210 386
15 | GB=AE5-14 212 266 36 D HBEH =/ ES 213 302
16 |EM=A 236 192 oM ERAEH=A ES 213 294
17 | A=A 236 193 48 EN=AE5-14 212 275
18 | EM=AE5-14 212 274 49 ETFAO=/AE252|E35.2 235718
19 |=£A 210 252 50 AFAO=AE252|E3,52 235 720
20 |ftE=A 210 185 51 HERL 239 626
21 | EMEH=A 212 944 500 5 iE IR 42 M4x8 020 091
22 |ANEH=A 212 947

70 CMS 822 (B 5 632) I 1A 03/2010 - 21.06.2011

FERRS 257126_01_CN




5.1.10.2 FEEE=HAE5+E7 +E8+E5m4 +E7m.5+E7m.8 + EBm.7 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2

NE B PRIRS V& B FRIRE
2 AMEs =/ E5-14 216 220 3 EMESH =/ E5-14 216 221
14 | HW=AE5-14 216 168 15 EM =4 E5-14 216 167
18 |A=A 216 166 48 EN =4 216 165
iE %17 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (# & 632) 71

FERRS 257126_01_CN

EBHF3EE 000



5 ZHlk

51 HLEDEK

51.11 = E7 |E8 |E7Tm.8 | E8m.7

UE | B ID & =E ID
z BAN=HAEES 244 389 542 |HEIHES32 021019
1 =AM 241 760 543 |E4HE 250 515
37 | BMENRE=AES-10 211 163 42 AR 240 281
38  |ENEMHEB=/AES10 211 164 58 HhERL 239 626
39 | EMEIS%k 211 165 505 #5 0,03x12x75 022 828
40 | HRE|FHR 211 166 506 #F 0,05x12x75 022 829
41 | BNEIS%R 211 168 507 |# 5 0,1x12x75 022 830

402 |HEM 209 791 508 |# K 0,2x12x75 022 831

541 | E#4,3x7x0,5 022 153 509 |JUK#R% M5x8M3x4 023 142

72

CMS 822 (& & 632)

B4R A 000

3 47 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN



51 HlkF
51111 =AE7+E8+E7m.8 +E8m.7

IE B RRS & =L FRIRS
2 EMNEH=A 213 304 23 TEEHZ=A 212 946
3 alEH=A 213 303 24 EME SIS EE 239 848
4 LT HEBEH =4 210 285 25 EBNEHE D EE 239 849
5 KP4 =4 E5-8 212 395 26 EYENESD 239 621
6 E AR 230 988 27 EMRMN=/A E7-8 210 291
7 B4R 231035 28 AMRMEI=4 E7-8 210 292
8 AR 231036 29 54t E5-8 210 336
9 EN=£ 231039 30 47 210 335
10 |&N=A 231041 31 EMKE =4 E7-8 210 324
11 FR=A 231 040 32 ENRE=4 E7-8 210 323
12 |=A 227 923 33 ELBRU =4/ E7-8 255 056
13 |=#A 210 254 34 B =AM E4-12 204 372
14 | EM=£ E5-14 212 265 35 EE=AET7-8 210 339
15 | AM=£%E5-14 212 266 36 D HNEH =/ ET-8 255 055
16 |EM=£A 236 192 wAHHNEH=AHS E7-8 255 192
17 |Am=A 236 193 ¢

18 | EM=£A E5-14 212274 48 AM=£4 E5-14 212 275
19 |=A 210 252 49 EfR4H =4 E5-8 213 161
20 |ftR=A 210 185 50 a4 =4 E5-8 213 162
21 | EMEH=A 212 944 500 8244 1§ M4x8 020 091
22 | AlEEH=A 212 947

i 2 17 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B & 632) 73

FERRS 257126_01_CN

EBHF3EE 000



5 ZHlk

52 #FHBNLSH

5.2 & EHXTH

B | B ID (VAES =X ID

z ZHaNLTH8s 252 993 501 # P 0,05x22x42 243 291
1 LS5 242 486 502 B 0,10x22x42 243 292
2 W RO4H 241 219 503 B8 50,20x22x42 243 293
500 |# 5 0,03x22x42 243 289 510* 5 E R4 M8x20 020 141

74

CMS 822 (B! 5 632)

B4R A 000

3 47 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN



6 EFEH

6 EFH

& X 38 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B! 5 632) 75
1Y3=4mE 257126_01_CN R4 A 000



6 &

6.1 XEHR
- 2= 44 1+8
6.1 EZEHIiE
NE | B Id V& A Id
2 Main take-down
1 EMEENENEEN 255 257 3 FENHPAES-14 255 249
2 FEN=A 255 258 4 BANEFERNEIT/X 253 387
76 CMS 822 (B & 632) T X 17 03/2010 - 21.06.2011
EBE2E A 000 FERRS 257126_01_CN



6 EFEH

6.2 EM EENAMEEFN

6.2 EMEFNAMNEFH

B | B Id NE |8 Id

b3 EM XN 255 257 11 2 237 354

3 EEBEH 255 305 19 s 252 503

5 Hy 208 538 500 8844 20x10 251728

7 BANERER 231725 504 Uz B 18 023 295

9 B REMA 253 247 505 BIEIR 18x1.2 020 955
A9 B R R 253 200 507 & E f# IR 020 938
9b eEAXSE 253212 508 Eifal 172 022 684
590 #8244 35x10 251729 511 1244 1§ M6x12 020 134

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EEL 000

7



6 &

6.3 A EZEH

6.3 A EEFH

WA E=E FRIRS &g |BW RS
b3 aflEEn 255 258 10 S lp= 237 353
1 EEREE 253 260 19 BFlus 252 503
5 HT 208 538 500 ¥4 50x15 251728
8 BANERER 240 069 504 Uz & 18 023 295
9 B REMHA 253 247 505 BIEER 18x1.2 020 955
9a B R E 253200 507 EE T A20 020 938
9 eEAXE 253 212 508 E iR M6x8 022 684
590 #8244 35x10 251729 511 1R 42 1§ M6x12 020 134

78

CMS 822 (B! 5 632)

B4R A 000

3 47 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN



6 EFEH

6.3 AMEEFHN

6.3.1 Z&EMR

L& | B Id & =2 Id

L | BANMNERER 231725 IR BENARER 240 069

1 ERER 231 541 1 ARER 240 068

2 EENAR 231539 2 & E 1R 4e 240 067

500 |RIJLREIRLL M5x10 023 247 3 BEMR 240 066

501 |RAEHEELE J6.4 022 489 500 ANABRE M4-6 022 536
501 I X 026 259
502 PE#R££M3X16 022 583
503 1§ IR 22 M5x8 244 278
504 U @ 5-200 020 871

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (& £ 632)
B4R 000

79



6 &

6.3 A EZEH

6.3.2 FH

& | B FRRS AL B RS
IL | EME 237 354 IR AF 5 237 353
1 A 237 334 1 Hil iy 5 237 340
500 | EE#HIR 020 938 2 % z=40, m=2 213 744
501 |EEiRL M6x8 022 684 500 & 7 HhER 020 938

501 E =R M6x8 022 684

502 BH A 6x6x25 023 017

80

CMS 822 (B! 5 632)

B4R A 000

3 47 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN




6 EFEH

6.4 EEHNHHE

6.4 EEHAHIE

NE |BH ID g =E0 ID

T EENHWPEES-14 255 249 509 T IE IR M8x25 020 142
4 B EEBhESR 259 987 510 KR 42 MAx6 235 450
12 |BAERD% 253 803 30* R R 237 204
13 | BANEHEIRES-14 243810 530* HY 237 211
15 | EANERENR 253 390 531* E E 1R M6x8 023723
20 | SEARERESRL 241703 532* HIE IR 42 M8x20 020 136

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EEL 000

81



6 &

6.4 EFHNHFME

6.4.1 RENR

UE | B ID LE |BWR ID
z BN GERENRES-14 243 810
1 i 206 770 10b Hh& 232 571
2 Rip % 241612 10c E2 222 895
3 K3 237 190 9 EFIER 222910
4 £ 255 830 11 ER 225 819
5 FSEZN 255 831 12 F 237 192
6 B PR 222 062 500 EERL 258 910
7 EFLER 204 369 501 TEfI846x32 020 685
8 B P 240 104 510 BRI BRE A 16007 021 697
10 |X% 232 578 511 B HAGFM-101216-06 023 280
10a R 232512 512 B HAGFM-101216-09 023 356
82 CMS 822 (B 5 632) I 1A 03/2010 - 21.06.2011

B4R A 000

FERRS 257126_01_CN



6 EFEH

6.4.2 BIZEPIIR

6.4 EEHNHHE

L& | B Id & =2 Id

b3 BAGIRENR 253 390 4 EE 221935
1 HIENIR 253 423 500 EH#%E 1x10x30 023 741
2 BANAY 242 316 501 T PE AR 42 M5 12 020 132
3 EHEE 220 911 502 #[85-200 020 880

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EEL 000

83



6 &

6.4 EFHNHFME

6.4.3 Bl TTH

UE | B ID L& | B ID

b3 BIEERIE 253 423 4 ) 220 905

1 BN AR 221225 5 & 237 191
1aa Efies 221132 6 BAGM AL 221 240
1ab FrmaEk 221137 laa | Ak 221137
1b 7 PR 220913 lab | EELEE 221132
1c e 220 910 1b | HhAREE 220 913
510 HiE R4 M5x20 020 133 1c |t 220 910
511 #Es 023 542 510 | IEIRZM5%20 020 133
515 BEHEEI0 023 551 511 |#@E5 023 542
34 251 557 515 |BREHEEIX20 023 551
BANHAKZE 221 241 7 BMNES 253 407
3a | MR 220913 8 EMIEE 253 408
3b | % 220910 500 |SHERLE 021 025
531 | RAREMS5-8 023 541
532 | IEERLZM5x30 022 396

84

CMS 822 (B! 5 632)

B4R A 000

3 47 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN




6 EFEH

6.4.4 PSR

6.4 EEHNHHE

L& | B ID & =2 ID

b3 BN ESR 241935 6 23 235 731
1 A BHESR A 241933 7 EMESR A 241 934
2 H 240 127 8 AT ELRD 229 248
3 = 209 278 500 T IF IR 22 M5x8 023 319
4 124 228 310 501 & E H R 020 934
5 15 H 228 803 502 B E iR £ M5x6 022738

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (& £ 632)
B4R 000

85



6 &

6.5 FHKMAEKE

6.5 FENXRMAKE

B | B Id NE |BW Id

b3 BANEFRNEF/IX 253 387 19 BANGMIES RS

1 BADIK 20 BANEMZBESR
A1 3k 25W 232 456 21 BAhEMES B
1b g 234 983 22 ITFFFRBL HAAB 232 442
510 9244 1§ M5X55 023 321 500 9244 1§ M5x8 023 319
eEH 232 992 501 EEIRL M4xs 022 875
Wi 232 434 505 ¥4 1§ M3x15 020 009
BEANEZEE 506 HETH 209 543
550 RMFERBR R 6004-2Z 022 720 900 1244 18 M6X14 022 658
551 BIEIR 42x1.75 023 293 901 1242 1§ M10x16 023 895

11 | BR{AFFREENAR 235190 902 244 £TM50x30 253 257

12 | #FF % XGK2-S21 250 VAC 210510 903 1242 1§ M10x25 023 751

86

CMS 822 (B! 5 632)

B4R A 000

3 47 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN



6 EFEH

6.6 HitNZERXAEE

6.6 FYMNZERKARE

=X RRS & = FRIRS
BANEFENEF/IX 253 387 15 SlREE 234 876
Ui 213 744 16 SHRAE 235 623
H 237 180 17 B 232382
H 237 181 18 BT 235128
BE 232 385 502 B8 A 6x6x25 023 017
BHR=A 232 383 503 B84 M6x8 023 723
i A 232 604 504 B EIRL M6x5 023 192
BN RE 235248 508 B EHH A20 020 938
13a 3 234 780 510 1244 18 M4x25 023 302
513 RMFER BB A 6004-2Z 022 720 511 9244 18 M4x14 023 604
B 235135 901 $244 1§ M10x16 023 895
i 2 17 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B & 632) 87

1Y3=4mE 257126_01_CN R4 A 000



6 &

6.6 KftNZERXHRE

6.6.1 AEFZHE

UE | B Id L& |BWR Id
b3 ENENES R 11 ¥ 253 199
1 52 239 163 500 REkH& 619/8-2RS 023 728
2 HhASHET 239 164 501 RIUFERR N 6000-2Z 022 599
3 ] 238 974 502 ANAEIZFMS-8 022 843

3a R F & 11-MCM-12-04 023 639 503 L4 10x16x2 023 600
4 L) =137 239 133 504 B3 & GFM-081014-06 023 358
5 KT 239 134 505 5B 3h & GSM-0810-10 023 896
6 ) =1 372 239 132 506 HER 12x18x1 023 315
7 Boh REHE 239100 507 BIER 12x1 020 951
8 HAMS T 239 117 508 EH#E 2.5x12.5x67.5 023 743
9 S VN 232 388 509 RE4H4T 10x20 023 616
10 |# 238 370 510 B3N A& GSM-1012-10 239 178

88 CMS 822 (B 5 632) I 1A 03/2010 - 21.06.2011

B4R A 000

FERRS 257126_01_CN



6 EFEH

6.6 MIMERXARKE
6.6.2 HEBESNIERER

L& | B Id L& |B#% Id
b3 BEAREEDBRSE 10 b= 238 778
1 533 239 163 501 R ER B & 6000-2Z 022 599
2 HAHAT 239 164 502 ANARE - M8-8 022 843
3 = 238 974 503 THRIE 10x16x2 023 600

3a FF & 11-MCM-12-04 023 639 504 BB HA GFM-081014-06 023 358
6 ) =1 373 239 132 505 B & GSM-0810-10 023 896
7 B REHE 239 100 506 B EIR 10x16x1 023 315
8 AT 239 117 507 BIER 12x1 020 951
9 AEIEE Ve 232 388 508 EH#E 2,5x12,5x67,5 023 743

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (& £ 632)
B4R 000

89



6 &

6.6 KftNZERXHRE

6.6.3 EEERE

UE | B Id L& |BWR Id
b3 BANEWNED EFRR 11 ¥ 253 199
1 52 239 163 500 REKH& 619/8-2RS 023 728
2 HAHAT 239 164 501 R R 6000-2Z 022 599
3 =M 239 184 502 ANAIRFMS-8 022 843
3a 75 11-MCM-12-04 023 639 503 L4 10x16x2 023 600
4 L) =1 372 239 133 504 B3 & GFM-081014-06 023 358
5 ST 239 134 505 B3N & GSM-0810-10 023 896
6 HERY 239 132 506 AR 12x18x1 023 315
7 B3h REHE 239 100 507 BIER 12x1 020 951
8 HAMS T 239 117 508 EH#E 2.5x12.5x67.5 023 743
9 S Ve 232 388 509 BE444T 10x20 023 616
10 |+ 238 370 510 B3N H#A& GSM-1012-10 239 178
90 CMS 822 (B 5 632) I 1A 03/2010 - 21.06.2011

B4R A 000

FERRS 257126_01_CN



7 WBVEHE

7 WHBDEHIE

7 HBIERIE

-

& X 38 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B! 5 632) 91
1Y3=4mE 257126_01_CN R4 A 000



7 FBVENE

71 HWHENE
Z 1y &8
7.1 HHEHEHIIE
NE | B RS ui& =L RS
T | WBEAR
1 BB F AL 254 974 2 \ BNDAA24 HEENRE \ 235 602
92 CMS 822 (& & 632) IT S 03/2010 - 21.06.2011

B4R A 000

FERRS 257126_01_CN



7 WBVEHE

711 TEEEBIER

7.1 HWEIEHNR

& |B# PRRS & W% FRIRS
b3 B L 254 974

6 A 237 126 B ERR 237 128
7 # 235 164 L I 236 894
8 KT 235 156 R AR 235 353
9 B 236 952 500 #2441 M5x10 022 918
10 |{uEE 235 189 502 924418 6x10 235 448
1M1 |LEE 235 192 503 K GTM-1524-015 235 447
12 |& 237 127 504 BAH5 020 871
13 | 235178 512 RE454T 6x10 023 268
24 | X% 235 150 513 B A FSM-1517-20 237 060
A AT 235 356 900 1244 1§ M6x12 020 134

i 2 17 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B & 632) 93

FERRS 257126_01_CN

EBHF3EE 000



7 FBVENE

7.1 WBIENE
7111 R0
NE B PRIRE ViE A PRIRE
z BRI 235 356 526 B A GFM-10x1216-06 023 280
33 |#F 235172 527 124248 M10x16 023 748
34 | AR 235173 528 ROUBERRL2 M4Ax45 023 291
35 |48 235176 529 NEER M4-8 023 046
36 |8 235 171 530 E444T 5x22-A-ST 023 716
515 |E4E#%E 1.6x6.4x27.1 023 288 532 U B 4 020 870

94

CMS 822 (B! 5 632)

B4R A 000

I LA 03/2010 - 21.06.2011

FERRS 257126_01_CN



7 WBVEHE

7112 FEHE

7.1 HWEIEHNR

B | B Id & =1 Id

T R 237 128

22 |BAERETR 237 043 40a PR 10x14x10 023 665
37 | ENE 237 125 41 B ER AT A 235 359
39 |HF 236 973 531 BB HA GFM-101214-07 023 627
40 BANE/R A 235 358 510 HEMEEE 3x18 237 059

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EEL 000

95



7 FBVENE

7.1 WBIENE
7.1.1.3 HBIENE I &
NE B PRIRE ViE A PRIRE
z L& 236 894 22 R 57 5 237 043
14 | {EShHR 237 422 23 W EH HPS5M NG CLEAN 237 118
15 | &R 236 970 505 TR R BRI & 61900-2RS1 023 714
16 =R 237 037 506 & BREE A& 10x14x10 023 664
17 |85 F 236 964 507 1242 18 M4x8 022 501
18 |®F 236 963 508 OB IR22 M4Ax12 023 062
19 | % 236 914 509 BIER 10x1 020 950
20 W 236 916 510 HERHEEE 3x18 237 059
21 s 236 917 900 1244 1§ M5x35 022 879
06 CMS 822 (B & 632) T X 17 03/2010 - 21.06.2011

ZRHFSERE 000 FERRS 257126_01_CN




7 WBVEHE

7.1 HWEIEHNR

7.1.1.4 HEBhERE A A

IE B RRS & =L FRIRS
z AR 235 353

25 | AR 237 520 514 BB HA GFM-101216-09 023 356
26 |1 235 168 515 EZRHE 1.6x6.4x27.1 023 288
27 | #FFx 026 259 516 BB HA GFM-2427-07 023 712
28 |HE#RN-3B5 =X 210729 517 AAIRL M3x16 237 058
29 | EBHFF X HIAB ST468 235 027 519 B84 M6x12 023 724
30 |wEEEEA 236 068 520 #2842 18 M5X16 022 726
31 | 235 159 521 B A GFM-1517-09 235 342
32 |EL 235 165 522 B A 4x4x20 235 349
501 | F3LiR4 M4x8 023 579 524 U& B 3 020 877
507 |4R4£08 M4x8 022 501 900 #2441 M5x35 022 879

i 2 17 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B & 632) 97

1Y3=4mE 257126_01_CN R4 A 000



7 FBVENE

7.1 WBIENE
7.1.2 §ik

NE B Id B B Id

b3 BADKE24H HEENE

1 ik 1.8NM 30MIN-1 234 805 511 B84 M6x10 023 543
2 Ok 235 276 512 1242 b8 M6x16 020 135
3 EHNREE 235285 513 E4#E 0.63x10.97x40 023 500
4 Hy 235 300 514 PR B 6x12x1 023 444
510 |24 148 M6x12 020 134 515 E444T 5x22-A-ST 023716

98

CMS 822 (B! 5 632)

B4R A 000

I LA 03/2010 - 21.06.2011

FERRS 257126_01_CN



7 WBVEHE

7.2 R | IORD&KAE

7.2 R | IHRDLKDE

B | B Id VA = Id

TL | ML FEIzhR 257 794 IR AL L FIZ R 257 793
1 EMZEE 257 792 3 aNEE 257 791
2 BER 256 712 1 BER 256 712
3 oy Py 256 713 2 RMF A 256 713
500 |HIERLZMAX6 023 067 500 5 IR IR MAX6 023 067

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (B & 632)

EBHF3EE 000

99



7 FBVENE

7.2 R | NHRLLKDE

100 CMS 822 (B & 632) 3 47 03/2010 - 21.06.2011
ZRHFSERE 000 FERRS 257126_01_CN



8 FHIMEFHL

8 EFERIMEN

& X 38 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B! 5 632) 101
1Y3=4mE 257126_01_CN R4 A 000



8 FEHIREH

8.1 ENMEN

8.1 FENMEFEN

B | B ID AT =X ID
b3 BN 3 ENREN=A
1 MR 256 838 E5| E5m.4 | E2,5.2 255 268
2 GMERR 256 839 E7 |E7m.5 | E7Tm.8 | E3,5.2 255 269
E8 | E8m.7 255 270
E5.2 255 271
102 CMS 822 (B 5 632) I 1A 03/2010 - 21.06.2011

3

I

6
ZRHFSERE 000 FERRS 257126_01_CN




8 FHIMEFHL

8.1.1 EMIZEHM

8.1 ERMEN

L& | B Id L& &N Id
b3 EMFER R 256 838
1 P33 209 379 528 NAERFMS-6 020 838
2 ER 241 967 34 EEHEFAT 252 859
3 R4 222 152 36 Kk 227 159
5 W R 16T10/1300 240 065 500 IR M6x16 020 135
6 R 222 320 507 5 HE R 42 M6x65 240 162
11 |84 207 689 508 T IE 4R 42 M6x45 022 689
14 | ERESHNERSIERE 211 822 511 ANABEMS5-8 023 541
15 | EENSNERSIERE 211 823 512 ANARM5-6 020 835
17 | XEER 222 315 513 ANABRENMG-6 020 836
18 | X#ERE 240 056 514 NAERMS-6 020 838
19 | S&HM5 240 057 515 ANARFM16-6 020 845
25 |BANRSTE 256 826 517 #E16 020 876
26 | SHC35 206 560 524 BIER17x1 023 299
27 | BREHR 206 561 530 3k 713 % Din 2097 15x1,50x70,94 251614
28 | ESYH 255 425 531 IR M6Xx12 020 134
28a 12 iEe 255 427 540* | JLKIRL M5x8M5x10 023 247

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (B & 632)

EBHF3EE 000

103



8 FEHIREH

8.1 ENMEN

8.1.2 AMZEHHK

UE | B Id L& |B% Id
b3 AW ERHR 256 839
1 XA 209 379 529 NAIEFMS-6 020 838
2 ER 241 967 33 AHEFET 252 858
3 HF 222 152 36 FHR 227 159
5 W H#16T10/1300 240 065 500 HHEIRLZM6x16 020 135
6 RS 222 320 507 SR 42 M6X65 240 162
12 | BAEDHHER 214 583 508 HHEIRLZ M6x45 022 689
14 | ERESHERHBERE 211 822 511 ANAERRM5-8 023 541
17 | X#EER 222 315 512 NAEFM5-6 020 835
18 | X% 240 056 513 AAIRFM6-6 020 836
19 |&&MFM5 240 057 514 NAIRZMSE-6 020 838
22 |IEEEERRITT X< 231516 515 ANAREM16-6 020 845
23 | EEEERRNITX 231520 517 2E16 020 876
24 | KEBEBBEEATE 257 409 530 3K 3% 15x1,50x70,94 251 614
26 | S#C35 206 560 531 T IEIRZM6EX 12 020 134
27 | BRE R 206 561 532 #E6 020 872
29 | BSYOKR 255 424 533* |& K 0,2x12x27 023 735
29a R I8 255 427 534* | & 0,5x12x27 023 736
29b AR 240 112 540* | LK#R£2M5x10 023 247
104 CMS 822 (B 5 632) I 1A 03/2010 - 21.06.2011

B4R A 000

FERRS 257126_01_CN



8 FHIMEFHL

8.1.2.1 EH ML

8.1 ERMEN

B | B Id & =1 Id

T BANFENRES 214 583

1 H 213 969 500 FRA 6x6x25 023 017

2 %3 7=40, M=2 213 744 502 B E R4 M6x8 022 684
BRVTERIAMTMLES02 HBLH 503 & E SRR M6xX12 023 898

3 TREB AR B2 i 206 394 504 & E R 020 938
R AT L ES03 M B4

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EEL 000

105



8 FEHIREH

8.1 ENMEN

8.1.2.2 EFEHNMEEHAT

VB | B Id (VA =E Id
SL | EHEHT 252 859 IR AHEHAT 252 858
1 -3 252 780 1 3 252 780
2 L] 223 994 2 L] 238 339
4 e ik 255 650 3 MEh I X 026 259
5 B 239248 4 b ik 255 650
6 124 214 053 5 BT 239 248
7 R 2t 255 651 6 124e 214 053
500 |E4EsHE1,4%x13,6x93 023 572 7 y=Fid 224 009
501 |HEHEEIs08752-5x20 020 794 8 Ak 238 304
502 |EfU#5x22 023716 9 mRte 255 651
504 | HEIRLM5x29x35 251618 500 JLKk8RZ2 M5x8M5x10 023 247
505 |$hR1RZ£M5%5,8%6,2 023 365 501 BEHEESx20 020 794
507 |#@E10 020 884 502 NI EH5x22 023 716
508 |BER 020 950 503 HEHEESX12 020 793
509 |HiEIRLM5%12x18 020 539 504 HE B4 M5x29x35 251618
511 | RARENS-6 020 838 505 HE IR M5X5,8X6,2 023 365
506 T IEIRZ2 M4x8 022 501
507 #BE10 020 884
508 BIEER10x1 020 950
509 HE R M5X12X18 020 539
510 HIRIRZZM3x16 022 583
511 #HE3 020 877
513 NARFME-6 020 838

106

CMS 822 (& & 632)

B4R A 000

3 47 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN




8 FHIMEFHL

8.1.3 ENHREN=A

8.1 ERMEN

L& | B ID & =2 ID
b3 EHNREN=A 31 FHREE
E5|E5m.4 | E2,5.2 255 268 E5|E5m.4 | E2,5.2 242 256
E7 |E7Tm.5| E7Tm.8 | E3,5.2 255 269 E7 |E7m.5 | E7Tm.8 | E3,5.2 242 257
E8 | E8m.7 255 270 E8 | E8m.7 242 258
E5.2 255 271 E5.2 242 259
8 p 3 207 695 32 BAFN D% 253 803
9 LN 236 875 35 EAMITFF 252 830
500 |#iEIRLZM6X16 020 135 502 IR L2 M8x25 020 142
501 | JLKERLZM5x10 023 247 525 BT ERREIS,3 022 489

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EEL 000

107



8 FEHIREH

8.1 ENMEN

R 000

8.1.3.1 FERUHREE

B | B Id g B Id

b3 FHHREE 5 HEHE
E5 | E5m.4 | E2,5.2 242 256 E5|E5m.4 | E2,5.2 237 463
E7 + E7Tm.5+ E7m.8 + E3,5.2 242 257 E7 | E7m.5| ETm.8 | E3,5.2 237 464
E8 + E8m.7 242 258 E8 | E8m.7 237 466
E5.2 242 259 E5.2 237 465

1 R 6 EFF 218 740
E5|E5m.4 | E2,5.2 237 468 7 BN ST 211 036
E7 |E7m.5| E7Tm.8 | E3,5.2 237 469 8 RXHE 237 069
E8 | E8m.7 237 694 9 EZHE 237 074
E5.2 237 470 10 EE 205 678

2 ZikeEes 1 BANFFXAT 240 060
E5|E5m.4 | E2,5.2 230 105 12 & 4R 218 742
E7 | E7m.5| E7Tm.8 | E3,5.2 230 105 13 RESR 237 056
E8 | E8m.7 230 105 500 9244 18 M4x50 023 102
E5.2 230 106 502 IR KR 42 M5x12 023 340

3 GRS 504 ANEIRF M4-8 023 046
E5|E5m.4 | E2,5.2 230 093 505 ANARF M5-04 020 854
E7 | E7Tm.5| E7Tm.8 | E3,5.2 230 093 508 U @& 5-200 020 871
E8 | E8m.7 230 093 510 $R442 1§ M4x30 023 290
E5.2 230 094 511 #3R 022 774

4 BERE 237 065 512 RURRIRLZ M5x16 023 417

108 CMS 822 (B 5 632) I 1A 03/2010 - 21.06.2011

FERRS 257126_01_CN



8 FHIMEFHL

8.1.3.1.1 FERIHIFXAT

8.1 ERMEN

L& |&W Id E B

z BAFFXAT 235 690 500 1242 1§ M3x25 023 093
1 AELR 232 968 501 8244 18 M4x20 023 171
2 EHEUR 240 059 502 1§IRZ2M4x16 023 123
3 # 215228 504 B KR4 M6X 12 023 435
4 HAMST 215675 505 LR M5x16 023 417
5 B 205 681 506 Bl £ 16x22x2 023 449
6 KO FHER 215287 507 HE IR 4x8x1 023 260
13 | AR 213 980 510 ANAER M5 020 854
14 | EHR 218 977 511 AR 10x16x22 022 841
15 |ER&HENREFHIRE2M RS 244 635 515 SREHT 210 488

i 2 17 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B & 632) 109

FERRS 257126_01_CN

EBHF3EE 000



8 FEHIREH

8.1 ENMEN

110 CMS 822 (B & 632) 3 47 03/2010 - 21.06.2011
ZRHFSERE 000 FERRS 257126_01_CN



3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (B & 632)

EBHF3EE 000

111



9 ROHEE

9.1 26 FKEMY SR 4L

9.1 26 FKEHY &4 &K%

B4R A 000

WA E=E Id AT} =L Id

b3 26 FKEH) S9R&% 242 269 BANGYR 241 581
1 53 243 112 BIR 228 851
2 YRR % (FKE) 237 124 500 RBEEHBERE 023 388
3 EREBY FKE-3 240 349 501 B PR M6x12 023 415
4 S4% 236 932 502 1242 M6x20 023 721
5 A% 243 601 503 BYBIERE M6-10 023 414
6 EXH 243 600 505 U @& 6-200 022 431
7 52 243792 506 R4 M4x25 023 113

112 CMS 822 (B 5 632) I 1A 03/2010 - 21.06.2011

FERRS 257126_01_CN




9.2 32 FKEHY &4 &K%

9.2 32 FKEWI S RS

& | B RS & = FRIRS
T S4RE 32 FKE 84” 242 991

1 3 243 112 13 EX 243 602
2 R EIE R (FKE) 237 124 14 X% 243 603
3 TEHEBEY FKE-3 84 240 349 500 BN ERE 023 388
4 S4b% 236 932 501 BH{1R% M6x12 023 415
5 axE 243 601 502 1242 M6x20 023 721
6 EXE 243 600 503 BYR2ESE M6-10 023 414
7 53 239 295 505 U B 6 022 431
8 BANSHIF 241 581 506 RTTMEIRZ M8x16 023 113
9 BIR 228 851 507 BEARE M8 023 269

i 2 17 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B & 632) 113

FERRS 257126_01_CN

EBHF3EE 000



9 ROHEE

0.3 #hkrHIxERE

9.3 i EHREBF

WA E=E Id AT} =L Id

b3 DREFEERE 237 124

1 TE 251 166 13 KhEE 253 040

2 14 251 167 14 K HE 253 041

3 KRGSk RMIBR 251 168 15 THARESDA 240733

4 INEE SR 251 169 16 PRAZ IR 253 043

5 472 251 170 17 )y 253 046

6 DR NBE 216 365 18 Eave 253 047

7 W IRREEE 244 407 19 Eab 253 048

8 =3 253 034 20 Eab 253 049

9 EgERE 253 035 21 A 253 050

10 |iR% : 253 036 22 EERE 253 055

11 BH=A 253 037 23 14 253 056

12 |SKh#E 253 038 24 Wi 216 372
114 CMS 822 (B 5 632) I 1A 03/2010 - 21.06.2011

ER42€3 000 RRIFE 257126_01_CN



9.4 £l §r%

9.4 EMSLHirE

NE & ID & =E0 ID

b3 BANERL2(]
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 | E5m.4 |ETm.5 |241271 11 B £ 3k ) BRE B S Sk oke 240 808
E7 | E8 | E7m.8 | E8m.7 241272 13 FAAT & HIhER 244 356
B IR 244 347 14 *k5 244 409
L] 241 318 15 #hik 244 404
BANEMS LK DR 17 BANENEMAT 258 454
E5|E2,5.2|E3,5.2 | E5.2 | E5m.4 |ETm.5 |241 363 501 &R 240 640
E7 |E8 | E7m.8 | EBm.7 241 364 502 E455%%0,90%5,40x13,60 241 360
¥ 240 783 504 BE6 022 537
ENeL s 241 370 510 #8424 KB 60x20 237 682

10 | &[T 242 011 512 e 2x45° M6 243 117

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EEL 000

115



9 ROHEE

9.4 EMSLHRZ

941 EMELIK DR

V& | B ID VA = ID
b3 BANEMSHLK DR 7 B PR 44 242 048
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 | E5m.4 | E7Tm.5 | 241 363 8 5K D HhiEi 243 121
E7 | E8 | E7Tm.8 | E8m.7 241 364 9 Uik ok heghLkoke 243 105
1 EM168%  LDLIK DR BEER 241 345 500 1242 KB 30x8 236 228
BANENTK HHES-8 241 366 501 BENE 021 022
AFE 241 367 502 3K % 5,05x0,55x53 E3-5 (E2,5.2 | 023 502
E3,5.2 | E5.2 | E5m.4 | E7Tm.5
4 B 241 694 5k %% 4,9x0,5x53 E7 | ES |[E7Tm.8 |[E | 023 503
8m.7
(EVERS 241 368 503 BEE 021 020
YIS 242 268 504 SLKIRZ2M4x10 241914
116 CMS 822 (B & 632) I 818 03/2010 - 21.06.2011

ZRHFSERE 000 FERRS 257126_01_CN



9.4.2 £hexik HEME @I

9.4 EMSLHirE

LB | B Id & =2 Id

A BRI DA 244 347 B W ET 242 011
1 X3 240 607 1 iz FemiT e 242 009
2 HREA 240 606 2 THARESDHA 240 733
3 KOEEF 244 355

4 THBRESDHI 243778

500 |EZE5%% 0.55x4.95x74.8 241 361

501 |OF ¥ 11x2 241434

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EEL 000

117



9 ROHEE

9.4 EMSLHRZ

9.4.3 =M5K %

B4R A 000

UE B ID (VAES = ID

z BEALEMEK D HES-S 241 366 53 KIEEF (K & AKF) 240 719
1 k& 243 107 54 FFAKF 238 692
2 K HEES-S 242 770 55 HED FAKF 238 690
6 My 238 694 56 BRAKF 238 691
500 |#E8x14x0,5 023 501 57 My 5 238 694
501 |HEH 021 022 58 EE& 237 940
502 | &% 2x6 243 172 551 $24 KB 35x12 237 681
5 FLHBEAKF 238 695 552 R4 KB 40x8 236 227
51 | A\RAKF 238 689 553 E43E0,30x4,50x18,50 241437
52 | EEAKF 237 926 554 &4 2x6 243 172

118 CMS 822 (B 5 632) I 1A 03/2010 - 21.06.2011

FERRS 257126_01_CN



9.5 Al gz

9.5 AMSLHRZ

NE | B ID B =L ID

z BANANER2I 10 ik T 242 011
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 | E5m.4 |E7Tm.5 |241274 11 B £h 3K 1 88E BB Lk oke 240 808
E7 | E8|E7m.8 | EBm.7 241 275 13 AR L& HIshER 244 356
B GHIhEE 244 347 14 *k5 244 409
Rz 241318 15 #hik 244 404
BANGML %K R 501 &R 240 640
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 | E5m.4 |ETm.5 |241 382 502 E43#%0,90x5,40x13,60 241 360
E7 | E8 | ETm.8 | E8m.7 241 383 504 #E6 022 537
-5 240 783 510 #8244 KB 60x20 237 682
EMRLS 241 370 512 R H 2x45° M6 243 117

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EEL 000

119



9 ROHEE

9.5 AMSLHRZ

9.5.1 AMLhisK hag

B4R A 000

FERRS 257126_01_CN

UE | B ID (VAES B ID
z BNGMSHLKDER i1 B 242 048
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 | ESm.4 | ETm.5 |241 382 5K 0 i 243 121
E7 | E8 | E7Tm.8 | E8Bm.7 241 383 ik ok h 88k oke 243 105
1 E#hEk B+ 16 EAMITE 241 346 500 124 KB 30x8 236 228
BANGMK HHES-8 241 379 501 B 021 022
£ 241 367 502 3K h3%5,05x0,55x53 E3-5 (E2,5.2 | 023 502
E3,5.2 | E5.2 | E5Sm.4 | ETm.5
4 B 241 694 3k h# %4 0x0,5x53 E7 |E8 |[E7Tm.8 |[E | 023 503
8m.7
BT 241 368 503 HELE 021 020
% 242 268 504 TLSKIRZM4x10 241914
120 CMS 822 (B & 632) I 818 03/2010 - 21.06.2011




9.5.2 HM5K 0

9.5 AMSLHRZ

L& | B ID AT =2 ID

b3 BAAMKDHES-S 241 379 53 EIHLEH (K 5 AKF) 240719
1 & 243 107 54 FFAKF 238 692
2 sk HBEES-S 242 770 55 HED FAKF 238 690
6 My 238 694 56 BRAKF 238 691
500 |&E8x14x0,5 023 501 57 My 5 238 694
501 |HEHE 021022 58 4154 237 940
502 | &4 2x6 243 172 551 $24 KB 35x12 237 681
5 KL BAKF 238 695 552 R4 KB 40x8 236 227
51 HFTAKF 238 689 553 E4#E0,30x4,50x18,50 241437
52 | EBEAKF 237 926 554 B4 2x6 243 172

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EEL 000

121



9 ROHEE

9.6 YEER

9.6 £ EFEiR

B4R A 000

B | B Id NE |BW Id

b3 BA&K84" 240 681

1 ®RIE 251246 15 {8 204 819

4 XETH 228 594 20 S REh 4 38 MERR 253 888

7 BWMFARIPES 219 983 37 USB  #MEe4E84 oke 243 070

8 WHFXRIPER 220 159 40 RS 228 851

10 |BANSSDH 240 684 42 ERDE TS 250 966

14 | BATRIT 236 693 43 ABORZ L 250 967
14a 4T RL60V - 230 V 212580 504 JLk R4 M5x8M8x16 023 113
14b x5 209 504 516 Tk IR42 M5x8M3x8 023 251
14c BESAMIR40x20 208 018 518 JKIR4 M5x8M8x18 251 331
14d TR 221 951 520 B 020 901

122 CMS 822 (B 5 632) I 1A 03/2010 - 21.06.2011

FERRS 257126_01_CN




0.7 ¢z MEH

9.7 SYBENSFH

B | B Id VA = Id
T BANGRE ES 244 003 E5| E5m.4 | E7Tm.5| E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2

BENSRE ET-ES 244 004 1 BANGLRE 1+8E5 212990
5 BANEMRMEE 244 099 2 BANGLERE 2+7E5 212 992
6 BANEM RS 244 098 3 BANGYEE 3+6 E5 212 991
7 LA A 230 709 4 BANGYEE 4+5E5 212 993
9 SYWESH 255 467 E7 | E8 | E7Tm.8 | E8m.7
10 |ENSHI|[IL 243 062 1 BN 4B 1+8 E7-8 212 892
1M1 | BASOR 209 257 2 BANSYET 2+7E7-8 212 914
13 |[#& K 0.2x12x75 213035 3 BANGYEE 3+6 E7-8 212 925
500 |ANAIRL M5x10 020 351 4 BANGYEE 4+5E7-8 212910

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (& £ 632)

EBHF3EE 000

123



9 ROHEE

9.8 BNGUER

9.8 BENG4eR

WA E=E B& |Id E |8 B®E|Id

E5| E5m.4 | ETm.5| E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 E7 | E8 | E7Tm.8 | E8m.7

1 BANSHBENLES 1+8 243 935 1 BANSLHBENLET-8 1+8 243 939
2 BANGLERNL ES 2+7 243 934 2 BANSHBYLET-S 2+7 243 938
3 BANGHEBENK E5 3+6 243 933 3 BANGUENKL ET-8 3+6 243 937
4 BENSOBILES 4+5 243 932 4 BENSHBILET-S 4+5 243 936

124

CMS 822 (B! 5 632)

B4R A 000

3 47 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN



9.9 EMIEEIRLE

9.9 EEERLSE

B B Id & | B Id
z BANEMERBLHE 243 571 14 | HRAVE B 221268
1 AE 240 368 15 | WHERVE R V3J 406 206 927
2 BNERE 231704 16 |# 221319
3 BAZHARARDE 219 800 18 |E& 230 758
3a E GBI S 008 664 19 |EfERL 223 361
4 BAN8F, FHmEiT 250 089 20 |+ 230 658
ENEE3 250 055 21 |EBA 256 622
4b |BNERZHE 250 077 22 |sEMR 256 702
540 |BEREHEEEMX5 020 783 500 |#%# KB 30x8 236 228
541 | AAERFMS-8 022 843 501 |#R%£ 20x10 244 736
7 BAGOF 239 431 503 | THIEIRL£M5x12 020 132
570 &R 8 021 504 504 | IEIR4 M5x16 022 726
BEANEN BET 230 690 506 |#%% KB 40x14 241 358
BAENTERE T 230 683 507 |#R% KB 40x25 241 595
9b iR 230 662 509 |#E 6.1x9x0.5 023 219
590 B2 HhR 023 627 510 |#&@E5 020 901
1M1 EEH 221316 512 | AT E 15x21x1 023 216
12 B2 251 098 514 |#[E 4.3 020 908
13 |HE 221 391 517 | &KIR4M4x8 023 579

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EEL 000

125



9 ROHEE

9.10 HMEEIBELE

9.10 Al EERLF

BB Id A-E=E Id
z BEANANERRL R 243 572 14 | HEEVE BER 221268
1 NE 240 368 15 | WGV B V3J 406 206 927
2 BANERE 231704 16 | #F 221319
3 BA=ZHRRDE 219 800 18 |=Zx 230 758
3a E GBS 008 664 19 | EfIR4 223 361
4 B HEMT 250 089 20 |#F 230 658
d4a | X% 250 055 21 | EA 256 622
4b |BARRIZE 250 077 22 | #HER 256 702
540 |HERHEEZ4I5 020 783 500 |#8% KB 30x8 236 228
541 | AAIRFMS-8 022 843 501 | #%4 20x10 244 736
7 BANGOF 239 431 503 | IEIRLZLMS5x12 020 132
570 ZR 8 021 504 504 | IEERL M5x16 022 726
BANGN BE 230 690 506 |#R% KB 40x14 241 358
BENENHERBET 230 682 507 |#R£ KB 40x25 241 595
9b &R 230 662 509 |#ME 6.1x9x0.5 023 219
590 B & 023 627 510 |&@5 020 901
11 |EEH 221316 512 | AT E 15x21x1 023 216
12 |EBZ 251 098 514 |8 4.3 020 908
13 |HE 221 391 517 | &LIR4M4x8 023 579
126 CMS 822 (B 5 632) I 1A 03/2010 - 21.06.2011

R 000

FERRS 257126_01_CN



10 WMAKE

10 MALRE

VIR ==
10 IR RE
i 1A 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (ﬂ 5 632) 127

1Y3=4mE 257126_01_CN R4 A 000



10.1 KB

& B Id & =L Id

b3 WAEE

1 BARADRE 251332 7 M 2 3R B 29x25x 1300 251 347
2 R A FRE29x25%2850 252 747 8 A FRE29x25x350 252 746
3 HEEEL 25 mm 245 011 9 HER 214 653
4 - FINCy 245 024 10* BANRES22 E5-14 251312
5 BAEMRALEE 822 251343 550 SR 42 MAx8 251011
6 BANAMRLDEE 822 251 344 551 HIFIRZZM4x8 022 501

128 CMS 822 (B 5 632) I 1A 03/2010 - 21.06.2011

ZRHFSERE 000 FERRS 257126_01_CN



10 WMAKE

10.1 RALRE

& |B# Id & B Id

z - 3103 6* BREE 245 029
1 Py 245 024 10* TR E 251335
5* BMEHE 245 028 501* 1222 1§ M6x10 023 690

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EEL 000

129



10.1 RSB
10.1.2 EARE

NE B Id B A Id

L 5Z#l BREMEBAELMRILEE 251 343

R PR LB ENRLKE 251 344 501 R EE 20x16x40 251 043
1 alEEAE 250 121 502 R FE 20x16x420 251 045
2 ENEE/E 251 101 504* ROTpESK 1822 M4x8 251 011
3 ¥EHEF Flent 245 022 506* B4R 250 051
500 |MRAEE 20x16x400 244 983 531* 1242 18 M4x8 022 501

130

CMS 822 (B! 5 632)

B4R A 000

3 47 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN



10 WMAKE

10.1 MALRKE
10.1.3 |RE
NE | B Id NE B Id
b3 BANREES-14 251 312
1 wE 255 386
2 EER 255 628
500 |#8% KB 60x30 241 424
iE Y47 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B & 632) 131

FERRS 257126_01_CN

EBHF3EE 000



132

CMS 822 (B! 5 632)

B4R A 000

3 47 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN



11 BREMEEE

11 REMES

11 EBEMEE

& X 38 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B! 5 632) 133
1Y3=4mE 257126_01_CN R4 A 000



11 BEMEESH

1.1 WARE

1.1 MAKE

WA E=E R3S & =L R35
b3 BANGARE 240 194 6 i 242 812
1 HERkHELSR 240 195 10* IR E R 244 554
3 BAHAS 240 198 502 V-] 020 901
4 ERENMRER 250 298 503 #8244 KB 50x12 240 359
134 CMS 822 (B & 632) 3 X 17 03/2010 - 21.06.2011
ER42€3 000 PRHEmST 257126_01_CN



11 BREMEEE

1.2 BEE

11.2 BIRE

B | B Id VA = Id

b3 BNEHEE 241 039 11 BANGHE 252 964
1 BYAT 241030 502 $244 1§ M6x16 020 135
2 BANEHE 250 071 503 ROIUBRIRLL M5x14 023 588
3 ENEBSOH 251227 504 1244 1§ M6x20-12.9 020 136
6 AW &R 251216 505 9244 1 M6x12 020 134
7 =M &R 251217 507 U 020 872
8 EEH T 219 107 509 #8244 M6x25 023 510
9 R EA BB T R 223 350 511 Fafs 243 055
10 [\ 225 099 512 #2442 1§ M6x10 023 690

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (& £ 632)
B4R 000

135



11 BEMEESH

112 BHEE

11.2.1 RN

& | B A= & |B# A=
L BANERE 250 071
1 & 245218 505 | AAES M4-6 020 838
1a \ R FH& MCM 12-04 023 639 506 | BE4H4T 1.5x8 236 923
2 FEhEr 220 561 507 |HERHEEEZ6x20 023 719
2a \ O F¥Ik 14x4 023 237 508 |HiFSiR4 M4x24.8x7.7 240 299
3 2= 5y 245219 509 | SR 251316
4 ®Y 253 776 510 |iAZEE 12x18x1 023 315
5 FFRIREIE 245 220 511 | BIEF 12x1 020 951
6 BELH 251 340 512 |E#Es8E 0.8x4x26.3 023 609
7 B A 245222 513 | E43% 0.5x11x12 251 369
8 HERe 254 528
9 {IIES T 240 287 R | EBMNGHE 252 964
500 |1E#RZM4X6 023 067 1 AR 240 230
501 | PEERZM4x8 022 501 1a | RFHA MCM 12-04 023 639
502 |iATTEE 4x8x1 023 369 2 A0 Hy 242 888
503 | FFREEEIR 240 167 500 |ZEIF 10x16x1 023 315
504 | HATEEEAES 026 233 502 | BEIF 12x1 020 951

136

CMS 822 (B & 632)
EBAF3EEL 000

I LA 03/2010 - 21.06.2011

FERRS 257126_01_CN



11 BREMEEE

11.3 5
= =
11.3 54T

NE B Id V& B Id
b3 1T LED 240 395

500 HL 8B M4ax14 023 037

501 FEFEBERE A4.3-FS 022 482

iE %17 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (# & 632) 137

FERRS 257126_01_CN

EBHF3EE 000



11 BEMEESH

114 WEKXH - 84

11.4 WEXE - #4

B | B Id g =L Id

b3 BRI 256 826 b3 Kt BBHAZIE 257 409
1 RETBRLENR 256 675 1 BAXE 256 806
500 | EE404T A3x8-Al 023 158 2 S e84 i3S WI100-P4330 243 355
501 |R&¥EE 20x20 ZEXK 243 356 500 1242 1§ M4x10 023 136
900* | 4R H8 M6x12 020 134 501 $244 1§ M3x10 022 991
900* $R 42 1§ M6x12 020 134
901* Uz E6 020 872

138 CMS 822 (B 5 632) I 1A 03/2010 - 21.06.2011

ER42€3 000 RRIFE 257126_01_CN



11 BREMEEE

115 BIHILEFHERE

115 EFLFHEE

[ B Id V& B Id
b3 EMRZEE 223 947 3 KgAK IRBN 15 BT 220 053
1 w8 (R 30) 220 011 500 RTIRRIR22 M4x8 023 036
2 IRoh & BB IE R 220 061 502 BAE N-3B, 5 EXK 210 729
iE %17 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (# & 632) 139

1Y3=4mE 257126_01_CN R4 A 000



11 BEMEESH

116 NERE
NI
11.6 ME XF

g | B Id @ 2% Id

s | WERE

1 MER 241 804 5* BN & Sk 240 562

2 M 212 210 501 # &6 020 881

4 =17 240 672 502 IR M6X20 241 603

140 CMS 822 (& & 632) I 3R 03/2010 - 21.06.2011

B4R A 000

FERRS 257126_01_CN



12 RPEE

12 RIPEE

12 RIFRE

& X 38 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B! 5 632) 141
1Y3=4mE 257126_01_CN R4 A 000



12 RPEE

121 R£UE
121 Z2Mz=

B | B Id g =L Id

b3 EMR4e =R b3 ok o

1 EMlZeE% 250 562 1 allz42E% 250 563
2 HhER 241 994 2 HhER 241 994
3 & 224 717 3 R 224 717
4 BER 219 748 4 BER 219748
16 |BRBER AZ 15/16 255 492 16 BRIZER AZ 15/16 255 492
505 |i%4 KB60x30 237 683 505 124 KB60x30 237 683
506 |i%% KB 60x30 241 358 506 1244 KB 60x30 241 358
510 |#%% KB 60x20 237 682 510 #2842 KB 60x20 237 682

142

CMS 822 (B! 5 632)

B4R A 000

3 47 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN



12 RPEE

122 K&
122 URE

B | B Id NE B
1 EE1(E D 257 532 1-5 b BARIEF 251376
1a EEX 257 527 c R % 219 393
2 |BE2E M 257 533 d Btk 255 129
2a \ &2 257 528 7 BAOENEHREAS 251 237
3 BE3ED 257 534 7a EMBEEENT 251190
3a \ &3 257 529 8 BOaNEHEAR 251238
4 BE4ED 257 535 A8 HMEHENT 251 191
4a \ &4 257 530 7-8 x WmEs= 244 989
5 BEX5E M 257 536 y =yl 250 273
5a \ £ 257 531 z EERA 240 412
500 | #8# KB 50x12 240 359
501 HI§IRL M6x16 020 135

IT 37 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (& 5 632) 143

FERRS 257126_01_CN

EBHF3EE 000



12 RPEE

12.3 FBE
\
12.3 FIER
ViE | B Id g A Id
1 BANEEHME 251 571 11 NURE 251 570
12 ZEEROH 243 052
144 CMS 822 (B & 632) T X 17 03/2010 - 21.06.2011

B4R A 000

FERRS 257126_01_CN



13 HHFRE

13 EHRRF

13 HERIRE

& X 38 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B! 5 632) 145
1Y3=4mE 257126_01_CN R4 A 000



13 EBHRIRE

13.1 R«
13.1 R[22

2% etk
1RBE 4 1.0A F 5x20 008 748
1RB& 42 3.15A T/440V 6.3x32 025 261
1RBE 22 1A T/440V 6.3x32 025 258
1RB& 42 3.15A T/440V 6.3x32 217 465
1RBE 2 1.6A T/440V 6.3x32 236 229
1RBE 42 6.3A T/440V 6.3x32 026 809
1RE& 2L 8A T/440V 6.3x32 241 866
1RBE 22 12.5A T/440V 6.3x32 232 367

146 CMS 822 (B! & 632) JE S i3] 03/2010 - 21.06.2011

B4R A 000

FERRS 257126_01_CN




13 HHFRE

13.2 PDFE & & B (221)

13.2 PDF#%

K& E (221)

=L Id ¥RE
KM 221 EiF 257 279 _DE
IR 221 i 257 279 _GB
KM 221 HXX 257 279 _CN

HECMSX #HIDVDX

2 EARAT AR B BERE 221 1R 5B 5 8257 157

HAWPTSCNAL TG

o

—

2 |14 [
I
e SN ) |
L {r5(relry |————-‘154¢
gl T [3 O[5 2B
L = s oo |me
ey — — — — I~ 45 B _ | L
TRERTR2 TXHS [ T ¥
-] ol o (=) =]
I_ 0z ]
U
24Y_M_@D
me 5123 F FB
284 o
HE
10074212 JA07 210
f’_hib ¢ 2 @ o O
L1 12 LE Einspeisung W oPE

htsdrehfeld
ichten

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

dption
Yorschalt-
trafe

CMS 822 (B & 632)

EBHF3EE 000

Rl Fr2ll FNA

Optien
Trafe Hevafournizseure
vder Trafa SFE

]

147



13 EBHRIRE

13.3 fRFHEBL

13.3 £z 84

=L Id =L Id
A EEBP R EBRBL XL136 242 285 EEMSELSM XL321 255 195
B ATk & £ BREB4E XL137 242 286 ERIMSELSM XL323 255 197
=M FREBRR R R £ BRERLE XL138 242 287 HEMLELSM XL325 255 199
MBIk & 2R EB4E XL139 242 288 AHIMZLSM XL327 255 201
ENS4essisk 242 289 M EEME S 4Lk XL322 255 196
S edis 242 290 ERESSi4% XL324 255 198
A EEBESBL XL326 255 200
AEIME S84 XL328 255 202

148

CMS 822 (B & 632)
EBAF3EEL 000

3 47 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN



13 HHFRE

13.4 H4
13.4 45

B Id AW Id
BT 240 289 ikt BEES T BB 240 290
EMRFEEDRY 253 442 HIABLY A4 240 291
BRI REH 240 292 IRMIRR A B 240 293
0 V8 0 %0 e 45 240 294 KB DIk EE A 240 295
EMELh s g 240 466 BB DIRES 240 297
EoE EBE 240 296 AEMRPEEBRL 253 441
ERB M IFBEY 240 298

CAN &4 240 461 Y MBS 240 463

iE %17 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (# & 632) 149

FERRS 257126_01_CN

EBHF3EE 000



13 EBHRIRE

13.5 M pneasil

13.5 FffhneBsil

=1 Id =L Id

HIABD e 242 226 FE% B4 HIAB 242 227
WAZIF iR 240 471 AR e R e 240 504
BIREBRN 240 505 BR AR AT R4 240 507
Dik#4% HAAB OEF/S | 242 228 7 % &84 HAOS 242 229
T4 HIAB | 240 503 HIABD %4 240 592
FLENT eBjRea4% 251243 e O P 240 308

150

CMS 822 (B & 632)
EBAF3EEL 000

3 47 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN



13 HHFRE

13.6 KypneRsill

13.6 HfneR4RI

B Id AW Id
KAHATF <48 240 309 EPNR DA B 240 310
EERF B 240 311 FF x84 HAAB 240 312
NBE H{&RAESH4 240 518

3 X AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (& £ 632)
B4R 000

151



13 EBHRIRE

13.6  Ffpneasill

152 CMS 822 (B & 632) 3 47 03/2010 - 21.06.2011
ZRHFSERE 000 FERRS 257126_01_CN



14 #BEBEFTH

14 $#HB T TH

14 2 &8 F i

& X 38 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B! 5 632) 153
1Y3=4mE 257126_01_CN R4 A 000



14 #BEBEFTH

141 L2458
14.1 E#HI5E
B | B Id NE |BW Id
z BEANEMEHISEES225/6 5 254 866
1 ENTREEHEE 254 868 4 e} OKC 300 951
2 BtiRAREE 300 924 5 S 4p e8RS F4R4SM 7TE 300 943
3 FHIFECGC54 300 923 6 +N-CPU 432 300 965
31 BRERNS 239 305 7 +Power CPU B 301 009
32 TiEE CG5H4 239 350 8 +IPC P8X B 301 010

154

CMS 822 (B! 5 632)

B4R A 000

I LA 03/2010 - 21.06.2011

FERRS 257126_01_CN



14 #BEBEFTH

14.2 AEFHFE

142 HEHIFE

g | &% REE fuig =L RHE
T | BNENERGIRE 238 738
1 EMTRERHEE 238 737 KRR R 300 953
1a | FFER5H HRE 229 059 4 + CWAZ 300 929
2 |FfR6 301 000 5 + CWAZ ©58 300 936

I L7 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (& & 632) 155

FERRS 257126_01_CN

EBHF3EE 000



14 #BEBEFTH

142 HAEHRE

CMS 822 (B! & 632 3 47 03/2010 - 21.06.2011
156 %ll#%'é(ﬂ 6%0 ) FERRS 257126_01_CN



15 TE XM

15  AJi% 3% 4

P4

bik

15 A[E]

& X 38 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B! 5 632) 157
1Y3=4mE 257126_01_CN R4 A 000



15 T3 %

15.1 R«
15.1 R[22
A PRIRS
ATMBEREE 22 F1.0A 008 748
1RB&42 3,15 A T/440V 6.3x3.2 025 261
RE&4Z2 10 A T/440V 6.3x3.2 025 258
1RBE42 2.5 A T/440V 6.3x3.2 217 465
1B %2 1,6 A T/440V 6.3x3.2 236 229
1RB %4 6,3 A T/440V 6.3x3.2 026 809
RBE 42 8 A T/440V 6.3x3.2 241 866
RBE22 12.5 ATT 6.3x3.2 232 367
158 CMS 822 (B & 632) T X 17 03/2010 - 21.06.2011

ZRHFSERE 000 FERRS 257126_01_CN



15 TE XM

FERRS 257126_01_CN

EBHF3EE 000

152 IE&
152 T B

NEB | B Id NE BN Id

1 EEHEE4 062 309 6 £HHE4L 1,33mm E3-4 006 169
BEEXHRES E2,5.2 062 310 £+FE4% 1,25mm E5-8, E3,5.2 006 170
EEXHET, E3,5.2 062 312 £+ 844 0,90mm E10-12, E5.2 | 6.2 006 175
EBREEES 062 313 &84 0,73mm E14, E7.2 006 173
EEXFRE0, E5.2 062 314 £+ 84 0,45mm E16-18, E9.2 006 179
EEXLE12,E6.2 062 315 FFRFEHR 009 346
EEXLLE14,E7.2 218 069 8 EIF i) 031232
BB XLE16, E8.2 230 188 M ¥E5E ERRES 031233
EEXFRE18,E9.2 230 189 [UI¥&55 ERRES 031234
EBHEE20 230 190 M {&EERRET, E3,5.2 031235

2 EE# TE14-20 (E5-14) 062 316 &5 5E3RES 031236
EEY FEL-8 (E3,5.2) 062 317 [ 4&5&5E85E10 (E5.2) 031 238
EEYTFE10-14 062 318 V14855 558812 (E6.2) 031 240

3 ESEE 227 071 VI 4&555588E14 (E7.2) 031 242
BSER 227 070 M¥EE ERRE16 225 111

4 B e 227 249 M 4&5&585E18 (E9.2) 225 112
RE 232 027 1858 & 2R E20 225113
5a PEF 202 843 9 M BALHL=150cm 228 180
5b % 232 022 10 IER 209 527

i 2 17 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B & 632) 159



15 T3 %

15.3 JEBME
A N, N
15.3 JABMHE
NE | B etk g A bR
1 LA HLH T46, 1 230 614 4 BAH 216 732
2 SEEBRE OKS 475,14 T 009 200 5 B & 5hAE# OKS270 229 372
3 SEEBRE OKS 475, 1505 005 351 6 SE38 A5 Staburags NBU 12/300KP 231191

160

CMS 822 (B! 5 632)

B4R A 000

3 47 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN



15 TE XM

15.4 ML ER4

15.4  HUEERH

& | B R3S & = R3S
1 PR IR £ M4x8 020 091 11 BYHLL 203x3.6 EK 025 815
2 RTRRIE42 M5x6 020 286 B4 L4 T50L 026 294
3 1244 1§ M5x16 022 726 B4 140x3.6 mm 008 379
4 TE4R L M6X14 022 658 44 302x4.8 mm 008 642
5 EEIRZ M16x50 023 235 B 92x2.4F XK 008 378
6 R 3x7 020 643 12 AESMATF ABV 232320 ZXK 026 557
7 R4 3x10 020 645
8 REH 3x12 020 647
9 T4 5x12 021988
10 | &%&4H 5x18 022 622
i 2 17 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B & 632) 161

FERRS 257126_01_CN

EBHF3EE 000



15 T3 %

15.4 HHEB4

162 CMS 822 (B & 632) 3 47 03/2010 - 21.06.2011
ZRHFSERE 000 FERRS 257126_01_CN



16 4SEBREH4F

16 43 BRHIF

16 43 TRMT 1

& X 38 03/2010 - 21.06.2011 CM§t 822 (?%J 5 632) 163
1Y3=4mE 257126_01_CN =R E 000



16 HEERMH#

16.1 BNSOHR

BE1

1| =
16.1 BN Ggs HS 1

=L s BE |fuE |Id =L & BE (fuE |
Mk IFF E2,5.2 1]8 1 212974
B2 9

|7 2 212977

316 3 212 980

415 4 212983

164

CMS 822 (B! 5 632)

B4R A 000

3 47 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN



16 4SEBREH4F

16.1 ENSYEE
16.1.1 #Hlk IFF
L& | B Id L& |&BW Id
1 BAEMR 216 031
20 \ YT 213 399 14 E4R 2.04 201 654
2 BAFE 217 170 E#R2.06 208 924
3 BEFE 212508 EHR 2.02 235 740
4 B 213 807 16 BEH 201 677
7 ENIEH 3.3 212 504 17 HEAT 212 547
EfI83.4 212 505 18 BA 212 543
Ef4s 3.3 212 506 20 FUHET 213399
9 ti: kY 212773 500 RTIRE K 1R 42 M4x6 022 994
10 |ENEE 212774 502 RTIBEL IR M4x12.5 022 979
1M1 |2 212 507 505 E455%% 0,4x3,2x26,5 022 982
12 |BRE 216 087 506 EF#E 4.0x0.7x25 022 969
13 |EXK 216088 508 EH#%E 2,8x0,35x19 023 394
i X 17 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B & 632) 165

FERRS 257126_01_CN

EBHF3EE 000

BHE51



16 HEERMH#

16.1 BANSHHE S

16.1.2 RIS L|/ENX

NE B Id B B Id

1 ST 148 212 986 7 S 201 672

2 SEEE 247 212 987 500 RIFEIRZ2 M4x8 023 579

3 S4)EEE 3+6 212 988 501 %R S4-FST 022 774

4 SLHEERE 445 212 989

NE B & BE Id g A & BE Id

5 S4pagk E2,5.2 118 208 579 6 S4hagsk E2,5.2 2|7 208 581
3|6
4|5

166 CMS 822 (B & 632) T X 17 03/2010 - 21.06.2011

ZRHFSERE 000 FERRS 257126_01_CN



16 4SEBREH4F

16.2 EANSER
= =
16.2 B/\\G«h3s #SF2
B e B NE |Id AW ne B ME |Id
Wk IFF E5 118 |1 250 319 Wk IFF E7 118 |1 250 323
AN AN
B 535’52'2 217 2 250 320 B E8 217 |2 250 324
316 |3 250 321 316 |3 250 325
415 |4 250 322 415 |4 250 326
I X7 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B & 632) 167

FERRS 257126_01_CN

EBHF3EE 000

52



16 HEERMH#

16.3 RS LEW 3+6
16.3 RS LHERW 3+6

B | B Id g =L Id

z BNFRY S48 316 BANGHA 252 824
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 252 782 By 252 796
E7 | E8 252 784 10 B 0.2x12x75 213035

1 R SLERHK 252 806 11 B 0.2x12x75 216 143

2 BA 212583 12 ARy 253 436

3 HE A 252798 500 NARL M8x50 243779

4 RS LT 3+6 501 NARL Max10 020 346
E5 252 820 502 NARY 252 832
E7-8 252 821 503 B E R4 M4x16 254 196
WS LPERE 3+6 E5-8 252 800 504 ER#E 021 399
BH 252 797 505 FUH T 213 399
BANSHA 252 825 506 ER#E 253 058

168 CMS 822 (B 5 632) I 1A 03/2010 - 21.06.2011

B4R A 000

FERRS 257126_01_CN



16 4SEBREH4F

16.4 RYHSLHI/ 445

16.4 RLHFLHER 4+5

=X Id B = Id
BNRY SR 445 8 BANSHT, 252 816
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 252 781 9 B 252 796
E7 | E8 252 783 10 B 0.2x12x75 213 035
1 RS LHEEHKL 252 806 11 B 0.2x12x75 216 143
2 BE 212583 12 EREE ¥72 253 436
3 e 252 798 500 AR M8x50 243 779
4 WD SLHERE 4+5 501 AAIRL Max10 020 346
E5 252 790 502 ANARY 252 832
E7-8 252 791 503 B84 M4x16 254 196
WS LNERE 4+5 E5-8 252 799 504 ERRE 021 399
BA 252 797 505 FUHETF 213 399
BASHA, 252 815 506 ER#E 253 058
i 2 17 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B & 632) 169

1Y3=4mE 257126_01_CN R4 A 000



16 HEERMH#

16.5 K& S4ER(46mm)
N,
=
16.5 DS £)83(46mm)
NE | B PRIRE g A PRIRE
T WS ERIRES-18 244 998 2 7.9 213 035
1 S 485 MW46 244 253 500 ANARL M5x10 020 351

170

CMS 822 (B! 5 632)

B4R A 000

3 47 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN



16 4SEBREH4F

16.6 HLSFLEF (43mm)
R
=]
16.6 LS 4HE8 (43mm)
L& | B REI5 VAT =E0 R35
1 BANRYSLER EW 43 257 241
2" B 0,03x11x80 213 035 500* NERLZ M5X10 ‘ 020 351
I 18] 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B & 632) 171

FERRS 257126_01_CN

EBHF3EE 000



16 HEERMH#

16.7 RYHSLBJ[WOEER BT
R 4 B =2
16.7 NS LHI]IWREE BT
NE | B etk NE A bR
T BANRODSE 251 867
1 SR 251 864 7 SHE D 253 226
2 BH 212 583 8 # 5 0,03x11x80 213 035
3 # K 0,03x11x80 216 143 500 EqE 021 399
4 TS TF 213 399 511 U B4 022 481
5 EAMEA 251 866 512 NEEYL M4X8 022 461
6 EENEA 251 865 513 ANERZ M12X120 020 351
172 CMS 822 (B & 632) T X 17 03/2010 - 21.06.2011

B4R A 000

FERRS 257126_01_CN



16 4SEBREH4F

16.8 STIXX EE

N
16.8 STIXX ZEE

L& | B ID IE |8 ID

T STIXX %k@& 228 943 511 HEIRFM5 022 873

1 DR KENERE 236 275 512 LK IR L2 M5x6 023 246
1a e A 211 354 513 €8 H 8% ST3.5x13 022 940
1b BAMERBES 212 406 514 HELBEAS 022 454
1ba M IRIR IR 258 582 515 T B E L IR £ M3x 10 023 380
1c X% 236 278 516 HE IR 42 M 5x22 023 193
1d REHF 211 801 2 3 223 029
1e S 211 352 3 *F 228 583
1f STIXX-CPU EBE&HR 300 934 5 R 212 241
19 BABRIEE 212 255 8 REHF 200 223
510 JLKIRZM5x10 023 247 500 JLKIRL2 M8 16 023 113

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EEL 000

173



16 HEERMH#

16.9 IRZ% SFE

16.9 MRLP5 SFE

B4R A 000

NE | B Id AE
z FEBOBLZREKE SFE 231 427 EEMSFER H#T :
1 5 B A 1 A5 FE 28 231979 MEMMINGER-IRO GMBH
2 FA R R ESFE 231 980 Jakob-Mutz-Strasse 7
2108 SFE 31 537 D-72280 Dornstetten
2a s B8iE +49 7443 281-0
+49 (07121) 313-347 , & & :
SFE#® #H 525 M B F5  BE T 2 318 % 9 MEMMINGER-IRO
NEIRLA L AR
174 CMS 822 (B! & 632) JE S i3] 03/2010 - 21.06.2011

FERRS 257126_01_CN



16.10 M4 = iEFEs

16 4SEBREH4F

16.10 ML EiBIFES

IE B Id & = Id

T EMEBESR 253 965 501 R IRL2 M4x25 023 511
1 3 253 969 502 Uz B4 022 481
2 34 252 769 503 ANARF M4-6 022 536
3 HER 253 350 505 U B 6 022 431
4 EXL 253 347 506 ANAIRFM6-6 022 899
5 iEl 253 349 507 BSR4 M4x16 023 412
6 Uik RRIES 226 964 508 RTTREIRZ M3x10 023 062
7 b3 228 583 509 1B KIR% M8x16 023 113
8 B 228 851 510 BSR4 M8x18 251 331
10 |Ex 253 968 511 18 3K 1R 44 M6x30 023 451
1M1 |HAXHE 253 964 512 BETBRE A4 HEHEBREA4S 022 482
12 |HAXHE 253 963 513 KR4 M4Ax6 022 946
13 |HAZHE 253 967 514 BsLiR4% M4x10 023 450
14 | RBg 253 468 515 92148 M4-6 253 805

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EEL 000

175



16 HEERMH#

16.11 HMDEERR

16.11 AN EiEFEs

AR E=E Id AT} =L Id

b3 AN HBRER 253 966 501 SUTURE R4 M4x25 023 511
1 53 253 969 502 Uz B4 022 481
2 34 252 769 503 AFRT M4-6 022 536
3 HER 253 350 505 UZ B 6 022 431
4 a3 253 348 506 AAIRFM6-6 022 899
5 i1 F3 253 349 507 18 SLI8 42 M4x16 023 412
6 ik R 2R 226 964 508 RITREIRZ M3x10 023 062
7 Feth 228 583 509 KR4 M8x16 023 113
8 BIR 228 851 510 B8R4 M8x18 251 331
10 |ZEx 253 968 511 1 3L 1822 M6x30 023 451
1M1 |HAZE 253 964 512 BATEHRE A4.35F HRHEEALS 022 482
12 |HAXHE 253 963 513 1B 3LIR4% M4Ax6 022 946
13 |HAXHE 253 967 514 EsLiR%2 M4x10 023 450
14 | RBg 253 468 515 1248 M4-6 253 805

176 CMS 822 (B 5 632) I 1A 03/2010 - 21.06.2011

B4R A 000

FERRS 257126_01_CN




16 4SEBREH4F

16.12 JEKZBR AR

16.12 JECEBF Nt

B | B Id VA = Id

T JEEEB B AR 253 646

1 BN EAR 253 472 8 SY9R% 243 765
2 EH 202 777 9 SYRE 241 581
3 #E 4.3x7x0.5 062 385 500 kR4 M4x30 023 681
4 UET 4R 200 363 501 8 5.3x30x1.25 023 556

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EEL 000

177



16 HEERMH#

16.12 JEREBHT NAR

178 CMS 822 (B & 632) 3 47 03/2010 - 21.06.2011
ZRHFSERE 000 FERRS 257126_01_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17 RSB ERELR 24 IFF 32 IFF 28

17 RIS RHIRER 24 IFF F132 IFF

2l
—
= ID
24 #ift |23 24 \FF# #EHES | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 257 456
SR om 04 IFF8t MERET | E8 257 457
32IFF: |[HIESOB[EIRER 32IFF 2B E5 | E2,52 | E3,5.2 | E5.2 256 991
WIS HRERER 32IFF2H E7 | ES 257 387

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (B & 632)

EBHF3EE 000

179



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

171 HMRIBEMNENR (24 IFF)E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2
17.1 BT ERESE (24 IFF) E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2
NE | B ID A =X ID
b3 RIE S EEHIREL 24 IFFES 257 456 18 BANGYKE ES5 IFF 24 256 934
2 BANEML %K NERES 244 498 19 BN FIBh 8BS 244 347
3 BANGML 5K HBEES 244 501 20 x5 244 409
4 BANEM BT 223 316 21 iR 240 640
5 BB BT 223 049 30 EM/NEBRE=AES 212 130
8 BAEM16E ERBEDR 244 991 31 A NEBRB=8ES 212 129
9 BAAM16EE BERIELSR 244 992 32 EM/ N ER 240 697
10 | BANEMDLEET 244 517 33 A/ NEEEBER 240 698
11 | BANEUSKEET 244 521 500 T iE R4 M6x 14 022 658
12 | E4IREKRES-8 253 653 501 BE6 020 881
13 | AMKEIRLRES-8 253 652 502 E{I4H6x16 020 677
16 |BRIESOHIHREKERBDVD 245 169 503 #8424 M6x20 244 824
17 |SYBRBERTIE 250 119 504 #8244 KB60x20 237 682
180 CMS 822 (B 5 632) I 1A 03/2010 - 21.06.2011
ER42€3 000 RRIFE 257126_01_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.2 M TEWE

172 ®HBTEMEY (24 IFF)E7 |E8

¥ (24 IFF) E7 | E8

IE B Id & = Id

T BMIESHB/EMELR 24 IFF E7-8 257 457

2 BA ML LK DR E7-8 244 499 24 SYEBEATIA 250 119
3 BANAMYE&K DR ET-8 244 502 25 BENGYKE ET-8 IFF 24 256 935
4 S4IEE 84 B 236 932 26 BN HIBNER 244 347
5 EXR 243 602 27 x5 244 409
6 axE 243 603 28 &R 240 640
7 3 239 295 30 EN/NEBRB=/A E7-8 212 057
8 AN AT 223 316 31 ENNEBRB=A ET-8 212 056
9 BANAMHE BT 223 049 32 =M/ EEEEER 240 697
10 |D&EFIEE 237 124 33 A NEEEEER 240 698
11 |BASOR 241 581 500 B 8884 M6x12 023 415
14 | BANEM168E BEELSR 244 991 501 BYSELE M6-10 023 414
15 | BANGN16HE BERIELHR 244 992 502 F KR & M8 023 269
16 | BANEMSLEET 244 517 503 JUSkIRLZ M8x16 023 113
17 | BANENUL LG 244 521 504 g IR M6X 14 022 658
18 | EMLIRL K E5-8 253 653 505 BE6 020 881
19 | ANEIRL K E5-8 253 652 506 B4 6x16 020 677
22 | BRESYBEREFIEEDOVD 245 169 507 1242 M6x20 244 824
23 | Mt AR 241928 508 #2442 KB60X20 237 682

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EEL 000

181




17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.3 HRMTBEMEN (32IFF)E5 | E2,5.2 | E3,5.2| E5.2

17.3 BRI TERNER

(32 IFF) E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2

NE | B ID AT =E ID
z BRSO BREMRER 32 IFFES 256 991 18 BANSUKE IFFES 245 161
2 BANEM L %K NERES 244 498 19 BN FI3h 85 244 347
3 BANGM L5k HBEES 244 501 20 x5 244 409
4 BAEM BT 223 316 21 ZR 240 640
5 BEANEMN T 223 049 30 EN/NEBRB=SES 212 130
8 BAEM16k ERBESR 244 991 31 A hEBRB=8ES 212 129
9 BANGMN168E ERIBLHR 244 992 32 EM/NEBER ER 240 697
10 | BANEMDLERET 244 517 33 AN EEERER 240 698
11 | BANEUO L EET 244 521 500 HIEIRZM6X 14 022 658
12 | EYIRLKRES-8 253 653 501 BE6 020 881
13 | AMKEIRLRES-8 253 652 502 TE{I4H6x16 020 677
16 |BRIESDHIHRERERBDVD 245 169 503 B84 M6x20 244 824
17 |SYBRBERTIE 250 119 504 $244 KB60x20 237 682
182 CMS 822 (B 5 632) I 1A 03/2010 - 21.06.2011
ER42€3 000 RRIFE 257126_01_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

174 BT EMEY (32 IFF)E7 |E8

17.4 ¥ T B E Y (32 IFF) E7 | ES

B | B Id VA = Id

T BMIESHB/EMER 32 IFF E7-8 257 387

2 BA ML LK DR E7-8 244 499 24 SYEBEATIA 250 119
3 BANAMYE&K DR ET-8 244 502 25 BANGRE ET-8 IFF 245 162
4 S4IEE 84 B 236 932 26 BN HIBNER 244 347
5 EXH 243 602 27 x5 244 409
6 axE 243 603 28 &R 240 640
7 3 239 295 30 EN/NEBRB=/A E7-8 212 057
8 AN AT 223 316 31 ENNEBRB=A ET-8 212 056
9 BANAMHE BT 223 049 32 =M/ EEEEER 240 697
10 |D&EFIEE 237 124 33 A NEEEEER 240 698
11 |BASOR 241 581 500 B 8884 M6x12 023 415
14 | BANEM168E BEELSR 244 991 501 BYSELE M6-10 023 414
15 | BANGN16HE BERIELHR 244 992 502 F KR & M8 023 269
16 | BANEMSLEET 244 517 503 JUSkIRLZ M8x16 023 113
17 | BANENUL LG 244 521 504 g IR M6X 14 022 658
18 | EMLIRL K E5-8 253 653 505 BE6 020 881
19 | ANEIRL K E5-8 253 652 506 B4 6x16 020 677
22 | BRESYBEREFIEEDOVD 245 169 507 1242 M6x20 244 824
23 | Mt AR 241928 508 #2442 KB60X20 237 682

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EEL 000

183



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

175 EMZLEZIHH

17.56 EMZ £ EEIPH

B4R A 000

& | B ID I = ID
2 BANEM &K DR 26 BN HINER 244 347
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 244 498 27 x5 244 409
E7 | E8 244 499 28 &R 240 640
8 BAEMHEAT 223316 508 #8444 KB60x20 237 682
184 CMS 822 (B 5 632) 3 X 17 03/2010 - 21.06.2011

FERRS 257126_01_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.5.1 EMl¢h&ak heg

175 EMZE£EZIH

L& | B ID (VAES =1 ID
b3 BANENDHE KD
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 244 498 7 5K D FhiEh 243 121
E7 | E8 244 499 8 Uik ok hegttbLkoke 243 105
1 m#bik hEEF 12 EEMFE 241 345 500 1242 KB30x8 236 228
2 BANKOHES-S 244 494 501 HENE 021 022
3 A= 241 367 502 3K hsaE5 05x0,55x53 (E3-5) 023 502
4 B 241 694 3K h3 %4 9x0,5x53 (E7-8) 023 503
5 FAFF 241 368 503 HELE 021 020
6 i1 B 242 048 504 ILKIRL£M4AX10 241914

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EEL 000

185



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

175 EMZLEZIHH

17.5.1.1 3K D%

WA E=E Id &g =T Id

z BANK hE E3-8 244 494 33 EKBEEFH (K 7 AKF) 240719
1 05 & 244 522 34 ¥ AKF 238 692
2 %Sk HEES - E8 242 770 35 EH3HR AKF 238 690
4 My 3 238 694 36 B AKF 238 691
500 |#[EIF 8x14x0.5 023 501 37 My 5 238 694
501 |sRER 021 022 38 Mz 237 940
502 |fE&4 2x6 243 172 531 124 KB 35x12 237 681
3 KLHE] AKF 238 695 532 #8244 KB 40x8 236 227
31 |JK% AKF 238 689 533 E4#% 0.30x4.50x18.50 241 437
32 |EEAKF 237 926 534 &4 2x6 243 172

186 CMS 822 (B 5 632) I 1A 03/2010 - 21.06.2011

ZRHFSERE 000 FERRS 257126_01_CN




17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.5.2 M E+F

175 EMZE£EZIH

& |B# FRIREE & W% FRiRE
b3 BANEMFEEF 223 316 4 EE 219 222
1 EMRZE 223 312 5 L4712 223 298
2 LR 217 362 6 ) 218 805
3 W EERR 217 363 500 ANARF M3-8 022 884
i 2 17 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B & 632) 187

FERRS 257126_01_CN

EBHF3EE 000



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

175 EMZLEZIHH

17.5.3 H&KDE

UE | B Id AT =E Id
z BANDRHK DR 244 347
1 X 240 607 4 BES DA 243778
2 HRiE A 240 606 500 E4%R5%% 0.65x20.15x14.80 241 361
3 KAOZBEF 244 355 501 OF ¥ 11x2 241 434
188 CMS 822 (B 5 632) I 1A 03/2010 - 21.06.2011
ER42€3 000 RRIFE 257126_01_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.6 HlZ £ ZEH{BHF

176 AMZREE2HIHH4

NE | B ID AT = ID

3 BANAML LK DR 26 B HISNEE 244 347
E5|E2,5.2|E3,5.2 | E5.2 244 501 27 x5 244 409
E7 | E8 244 502 28 &R 240 640

9 BANAM BT 223 049 508 R4 KB60X20 237 682

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EEL 000

189



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

176 HAMZLEBZIHH

17.6.1 ALK NI

UE | B ID (VA=S = ID
b3 BANANYE K DR
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 244 501 7 5K D FhiE A 243 121
E7 | E8 244 502 8 Uik ok heg Lk oke 243 105
1 E#hek e+ 16 EAMITE 241 346 500 1242 KB30x8 236 228
2 BAK HHES-S 244 494 501 Y 021 022
3 A= 241 367 502 ok h5 % 505x0,55x53 (E3-5) 023 502
4 BIR 241 694 3K ¥ % 4,9x0,5x53 (E7-8) 023 503
5 FFF 241 368 503 HEY 021 020
6 i1 B 242 048 504 ILKIRL£M4X10 241914
190 CMS 822 (B 5 632) I 1A 03/2010 - 21.06.2011

ZRHFSERE 000 FERRS 257126_01_CN




17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.6.2 A @T

176 AMZREE2HIHH4

& |B# FRIREE & W% FRiRE
b3 EANEUEET 223 049 4 EE 219 222
1 AR 223 044 5 L4712 223 298
2 LR 217 362 6 ) 218 805
3 W EERR 217 363 500 ANARF M3-8 022 884
i 2 17 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B & 632) 191

FERRS 257126_01_CN

EBHF3EE 000



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.7 SHRGIH
(=N 25 3L
17.7 S RG34
NE | B PRIRE ViE A PRIRE
T SHRG
4 S4h% 84" 236 932 11 BANSYIR 241 581
5 EXH 243 602 500 B 9ii%4 M6x12 023 415
6 xR 243 603 501 BHZ LR M6-10 023 414
7 TR 239 295 502 B A28 M8 023 269
10 YRR HNE R 237 124 503 R IR M8x16 023 113
192 CMS 822 (B & 632) T X 17 03/2010 - 21.06.2011

B4R A 000

FERRS 257126_01_CN




17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.8 BANZEM A A MR IR 2

17.8 BN EMAMANRRIRL 2

NE |BH ID & =E0 ID

IL | EMEIT EMERBLHR 244 991 IR BANM6T AAERBLOR 244 992
1 ENERRS R 244 185 1 A EERLH 244 186
2 EXHR 243 869 2 X% 244 142
501 |iEKiRe M8x25 023 027 501 BsLiR4s M8x25 023 027
502 | #2428 M6x16 020 135 502 9244 1 M6x16 020 135
503 | RIJLBEIEL M5x8 239 408 503 RBERIRLL M5x8 239 408

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EEL 000

193



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.8 BAMNEMMAMRARIRLD 2

17.8.1 EMERIELE

R 000

UE | B Id L& |&BW Id
b3 BANLM16EE BERIBLHE 244 185 11 "oE 221 391
1 A= 240 368 12 WRAVE BEiR 221268
2 BANERE 243 860 13 TRAVE B 206 927
3 BEANZHR RS 3x42V 219 800 14 ¥ 243 868
3a =ZHERRDIE 220 161 15 =2 230 758
3b P EUBIES 008 664 18 BAM6F, HmiT 250 102
BM6H SO 244 576 20 i 256 622
BM6H SO 244 578 21 E- Loy 256 702
6a 167, S+ 244 577 500 #1242 KB 30x8 236 228
6b ZR 240 640 501 24 M20x10 244 736
7 BAENBEF 243 863 502 IS IR M5x12 020 132
7a Al B ET 243 864 503 HI§IRLZ M5x16 022 726
570 Beh & GFM-101214-07 023 627 504 HIEIRZZ M5x25 023 523
8 BANEM B ET 243 865 506 # 8 6.1x9x0.5 023 219
A8 =0 8 &4 243 866 507 #HE5 020 901
8b ZiR 230 662 508 I HRE 15x21x1 023 216
580 B3 & GFM-101214-07 023 627 510 #HE5 023 542
9 EER 251113 511 JLLIRZ2 M5x8 239 408
10 |E&x 251 098 514 £ kIR M4x8 023 579
194 CMS 822 (B 5 632) I 1A 03/2010 - 21.06.2011

FERRS 257126_01_CN




17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.8.2 AMIERERIELNE

17.8

BNEMNENRIRIRDE

L& | B Id L& | B Id
b3 BAGM16EE BERBLOHRE 244 186 11 | J/E 221 391
1 A= 240 368 12 | HHEEVE RHi 221 268
2 BANERE 243 860 13 | HHELVE KH 206 927
3 BANZHRRDIE 3x42V 219 800 14 |+ 243 868
3a |ZHXAHEDE 220 161 15 |=Zx 230 758
3b | #BHFFR 008 664 18 | BM67. #HEHF 250 102
5 BN, SO 244 772 20 | 256 622
6 BM6H, SO 244 578 21 |EMA 256 702
6a BAM6H SO 244 577 500 |#R% KB 30x8 236 228
6b ZR 240 640 501 | 8% M20x10 244 736
7 BAEMNBETF 243 863 502 | IEIRLZM5x12 020 132
7a B ET 243 864 503 |TWiE4RZ M5x16 022 726
570 Beh & GFM-101214-07 023 627 504 | HIEIRL M5x25 023 523
8 BANAM B EF 244 530 506 |#:HE 6.1x9x0.5 023 219
A8 A BT 244 531 507 |&@E5 020 901
8b &R 230 662 508 |#EIR 15x21x1 023 216
580 B3 A& GFM-101214-07 023 627 510 |&@5 023 542
9 EER 251113 511 | JikiR# M5x8 239 408
10 |E& 251 098 514 | & KIR#M4x8 023 579

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EEL 000

195



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

179 EMSDHRZF

17.9 EM &=

g | & PrinE g =L PrinE
T | BOEMSRRET 244 517

1 BAXE 244 516 502 U E6 020 881
2 |®F 214 894 503 U El6 022 853
3 |$¥#EMHE 200 127 504 OF % 6x3 022 856
500 | RITKEIRL M6x10 023 183 504* 424 18 M6X14 022 658
501 | #R4£#8 M6x80 023 064 505* Uz Bl6 020 881

196

CMS 822 (B! 5 632)

B4R A 000

3 47 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN




17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.10 B SHRZ

17.10 &S 2irZ

g | &% PRiRE L& =L PRIQEE
T | BNENSREET 244 521

1 BAXR 244 516 502 U# 6 020 881
2 kR 214 894 503 U# E6 022 853
3 S48 MH 6 200 127 504 OF 3F 6x3 022 856
500 | RITFRIRLZ M6x10 023 183 504* 1242 1§ M6X14 022 658
501 |4R£1#8 M6x80 023 064 505* U# [E6 020 881

IE 17 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (& 5 632) 197

1Y3=4mE 257126_01_CN R4 A 000



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

1711 EYIR DK

1711 YR 2 EER

R 000

FERRS 257126_01_CN

B | B Id & |&BW Id

b3 ERY) HEK E5-8 253 653
(E5|E7 |E8 | E2,5.2| E3,5.2 | E5.2)

1 =M S04k E5-14 244 642 BERTH 244 590
1a EMNS LR E5-14 244 632 EMERESR 250 607
1b EEHE 243 923 10 EMELD4ES-8 244 729
1c BERE 243 924 11 HFR=A E10-14 244 591
1d B E Bk 243 925 12 4 A E4-8 200 682
1e L] 211 349 13 i Elsh 5 A ES-ES8 237 323
F1 5| 84T 211 351 14 &4t E4-8 200 687
1g & E B4k 215927 15 4% E E4-8 200 690
1h & E B Lk 244 589 500 9244 18 M4x10 023 136
510 TH4H 3x16 020 649 501 RNARE M4-8 023 046
511 EE R4 M5x5 236 061 502 U B4 020 870

2 E10-14% 2| LHEBANEME 251120 503 SRIURE K HR 42 M3x10 242 029

3 =M EL4E10-E14 251 377 504 3K h3# % 5x0.5x17.4 023 377

4 FiE A E5-14 253 084 505 E4R5%% D 117 B 07x4.3x12.1 023 521

5 Ak 243 948 506 EE R4 M6x8-45h 022 581

6 BANEROEE 244 633 560* R IE4H 6x16 020 677

7 BERSH 244 032 570*  |#R££08 M6x20 244 824

198 CMS 822 (B 5 632) I 1A 03/2010 - 21.06.2011




17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.12 BMRAD &K

17.12 BRA] 24K

B | B Id E BN Id

T AMR/AY) RES-8 253 652
(E5| E7 |E8 | E2,5.2| E3,5.2 | E5.2)

1 Sk E5-14 244 601 HERSSR 244 590
1a AN SLHR E5-14 244 586 AMERFSR 250 510
1b ExHE 243 923 10 AN ELE E5-8 244 728
1c EEHIE 243 924 11 FR=M E10-14 244 591
1d B E Bk 243 925 12 H4 5 E4-8 200 682
1e L] 211 349 13 i3 & (B v E5-E8 237 323
F1 5| S4H4T 211 351 14 %4t A E4-8 200 687
1g B E 84k 215 927 15 %4 E E4-8 200 690
1h BEE 8L 244 589 500 9244 18 M4x10 023 136
510 TH4H 3x16 020 649 501 ANARE M4-8 023 046
511 B R4 M5x5 236 061 502 U B4 020 870

2 BNEMEX E10-14 251119 503 KTk K 1R £42M3x10 242 029

3 AMELE E10-14 251378 504 5k 3% % 5x0.5x17.4 023 377

4 FiE F E5-14 253 084 505 E455%% D 117 B 07x4.3x12.1 023 521

5 DA 243 948 506 B E R4 M6x8-45H 022 581

6 BANEROEE 244 602 560* T4 6x16 020 677

7 BERSH 244 032 570* | #R£1E M6x20 244 824

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EEL 000

199



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.13 Hf ot
17.13 B itk
NE B PRIRE g A PRIRE
T B AR 7XX/8XX 241 928
1 JEEEHV B hnAR 241 927 4 YhE R 4R 200 363
2 EEH 202 777 500 ROTUBE R4 M4x30 023 681
3 B 5 D=130 062 385 501 @ 53x30x1.25 023 556
200 CMS 822 (B & 632) T X 17 03/2010 - 21.06.2011

B4R A 000

FERRS 257126_01_CN




17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.14 BASLEE (24 IFF) E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2

17.14 BANSi8% (24 IFF) E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2

KB | B ID & | B ID
T BANSOHEE E5 IFF 24 256 934
1 MILSEE 1+8 E5 (6 D) 250 319 5 ZEMI TR AR PR 73R 244 446
1a BIES L) RRE1+8 250 315 550 |EANEIRZE 022 324
1b BANGUEL1+8ES 244 076 551 |BANKRZLL 022 323
2 RIS 088 247 E5 (6 1) 250 320 552 | &R 4.2 021 499
A2 | RIS BRRE2+T 250 316 553 | IEURLLM3 514 020 011
2b | EBANSYERL2+T ES 244 077 6 G RER BRAZ R 244 445
3 BMILSEE 3+6 E5 (6 D) 250 321 c sS4 A 242 863
3a |HILSYEBRE3+6 250 317 500 | JUKERZMAXS5 239 549
23b |BNSEEL3-6E5 244 078 501 |#E4 020 870
4 BRIEFLE] 4+5E5 (6 D) 250 322
4da | BRIESYIREL+5 250 318
4 | BANSYEEL36ES 244 078

3 AA] 03/2010 - 21.06.2011
FERRS 257126_01_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EEL 000

201




17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.15 BANS8% (24 IFF) E7 | E8

17.15 BANFYEF (24 IFF) E7 | E8

B | B ID & | B ID
b3 BANSUHEE E7-8 IFF 24 256 935
1 WILSLEE 1+8 E7T-8 (6 D) 250 323 5 2= MR AR PR A7 3R 244 446
1a BRI S LBRE1+8 250 315 550 |EBEANEIRZZE 022 324
1b BANGYR/RL1+8ET-8 244 082 551 |BANKRZLE 022 323
2 BRIES L8] 2+7E7-8 (6 D) 250 324 552 |&IR 4.2 021 499
2a |BRIESLERE2+7 250 316 553 | HBIRL£ M3, 5x4 020 011
2b | BANSHEEL2+7 ET-8 244 083 6 AR AR R AL 3R 244 445
3 HWILS LB 3+6 E7-8 (6 M) 250 325 c S A 242 863
3a | BIESYB|E3+6 250 317 500 |Jik#RLM4x5 239 549
3b | BANSLBEL36E7-8 244 084 501 |&@E4 020 870
4 BRIESFLER 4+5E7-8 (6 D) 250 326
da  |HRTESLHBREEA+5 250 318
4b | BANSLHEEL3-6E7-8 244 084

202

CMS 822 (B & 632)
EBAF3EEL 000

I LA 03/2010 - 21.06.2011

FERRS 257126_01_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.16 BAS4MEE (32 IFF) E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2

17.16 BANS4i8% (32 IFF) E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2

KB | B Id & B Id

T BANSOHEE E5 IFF 245 161
MILSEE 1+8 E5 (8 ) 250 319 5 2= MR AR PR A7 3R 244 446
1a RIS BREE 1+8 250 315 550 |EANKEZZE 022 324
1b BADEL 1+8 E5 244 076 551 |EANRRXHE 022 323
RIS h88 247 E5 (8 1) 250 320 552 |#&BR 4.2 021 499
2a | BRIESLEIEE 2+7 250 316 553 | W iERLLM3.5x4 020 011
2b | BANDESL 247 E5 244 077 6 AR AR PR A3 244 445
BMILS4)EE 3+6 E5 (8 1) 250 321 c S A 242 863
3a |HMTESLERE 3+6 250 317 500 | £ 3KIRZM4X5 239 549
3b | BANADEL 3-6E5 244 078 501 |&ME4 020 870
BRILFLE] 4+5E5 (8 1) 250 322
da | HRIESLOBREE 445 250 318
4b |BANDESL 36E5 244 078

i 2 17 03/2010 - 21.06.2011 CMS 822 (B & 632) 203

1Y3=4mE 257126_01_CN R4 A 000



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.17 BAS48% (32 IFF) E7 | E8

17.17 BASL&%E (32 IFF) E7 | E8

uE | B ID I | B ID
b3 BANGYRE IFFE7-8 245 162
1 MIEZLE 1+8 E7T-8 (8 D) 250 323 5 ZEMI TR AR PR 73R 244 446
1a BIESLOBRE1+8 250 315 550 |EANEIRZZE 022 324
1b BENGUIRL1+8ET-8 244 082 551 |BAKRZZE 022 323
2 RIS 488 2+7 E7-8 (8 1) 250 324 552 |&MR 4.2 021 499
2a BRI BRE2+7 250 316 553 | W IEIRL M3, 5%4 020 011
2b BANSY/L2+7 ET-8 244 083 6 AT AR PR 3R 244 445
3 ]IS LES 3+6 E7-8 (8 ) 250 325 c sS4 A 242 863
3a ML ERRE3+6 250 317 500 | JUk#RLM4x5 239 549
3b BANGYEELI-6E7-8 244 084 501 |&@E4 020 870
4 RIS L8] 4+5E7-8(8 D) 250 326
da  |HRIESLBEEA5 250 318
4b | BNSHEEL36ET-8 244 084

204

CMS 822 (B & 632)
EBAF3EEL 000

I LA 03/2010 - 21.06.2011

FERRS 257126_01_CN






	内容列表
	1 简介
	1.1 搜索帮助
	1.2 力矩

	2 机头传动
	2.1 驱动器
	2.1.1 马达和皮带传动
	2.1.2 张力轴承

	2.2 动力链和活塞

	3 横移
	3.1 横移传动

	4 针床
	4.1 针床 E5
	4.1.1 连续针床 E5 

	4.2 针床 E7
	4.2.1 连续针床 E7

	4.3 针床 E8
	4.3.1 连续针床 E8

	4.4 针床 E5m.4
	4.4.1 连续针床 E5m.4

	4.5 针床 E7m.5
	4.5.1 连续针床 E7m.5

	4.6 针床 E7m.8
	4.6.1 连续针床 E7m.8

	4.7 针床 E8m.7
	4.7.1 连续针床 E8m.7

	4.8 针床 E2,5.2 织可穿
	4.8.1 连续针床 E2,5.2 织可穿

	4.9 针床 E3,5.2 织可穿
	4.9.1 连续针床 E3,5.2 织可穿

	4.10 针床 E5.2 织可穿
	4.10.1 连续针床 E5.2 织可穿

	4.11 针床 E2,5.2 mg
	4.11.1 连续针床 E2,5.2 mg

	4.12 针床 E3,5.2 mg
	4.12.1 连续针床 E3,5.2 mg

	4.13 针床 E5.2 mg
	4.13.1 连续针床 E5.2 mg

	4.14 用于固定针床的部件
	4.15 左切/夹纱针床
	4.16 右侧的切夹纱床
	4.17 左右两侧罩盖
	4.18 连接测量条

	5 分机头
	5.1 机头部分总览
	5.1.1 机头部件
	5.1.2 机头
	5.1.3 机头盖
	5.1.4 机头连接
	5.1.5 毛刷握持器
	5.1.6 没有导轨部分的导纱器传动
	5.1.7 带导轨部分的导纱器传动
	5.1.8 沉降片控制
	5.1.8.1 沉降片三角座 E5 + E5m.4 + E2,5.2 + E3,5.2kw
	5.1.8.2 沉降片三角座 E7 + E8 + E7m.5 + E7m.8 + E8m.7 + E3,5.2mg + E5.2mg
	5.1.8.3 沉降片三角座 E5.2 织可穿
	5.1.8.4 整个支架
	5.1.8.5 沉降片控制装置

	5.1.9 探针器
	5.1.10 三角座 E5 | E5m.4 | E7m.5 | E2,5.2 | E3,5.2kw | E5.2
	5.1.10.1 三角 E5 | E5m.4 | E7m.5 | E2,5.2 | E3,5.2kw | E5
	5.1.10.2 窄连接三角 E5 + E7 + E8 + E5m.4 + E7m.5 + E7m.8 + E8m.7 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2

	5.1.11 三角座 E7 | E8 | E7m.8 | E8m.7
	5.1.11.1 三角 E7 + E8 + E7m.8 + E8m.7


	5.2 备件包机头导轨

	6 主牵拉
	6.1 主牵拉辊
	6.2 左侧主牵拉左侧主牵拉
	6.3 右侧主牵拉
	6.3.1 安装板
	6.3.2 浮轴

	6.4 主牵拉的中间
	6.4.1 后牵拉辊
	6.4.2 前牵拉辊
	6.4.3 前辊元件
	6.4.4 防缠绕板

	6.5 牵拉关闭装置
	6.6 附加牵拉关闭装置
	6.6.1 右摆动支架
	6.6.2 中部摆动握持器
	6.6.3 左摆动握持器


	7 辅助牵拉辊
	7.1 辅助牵拉辊
	7.1.1 预装辅助牵拉
	7.1.1.1 接触杆
	7.1.1.2 牵拉辊
	7.1.1.3 辅助牵拉辊左轴承
	7.1.1.4 辅助牵拉辊右轴承

	7.1.2 马达

	7.2 夹／切纱床纱线张力盘

	8 牵拉梳牵拉
	8.1 牵拉梳牵拉
	8.1.1 左侧牵拉梳
	8.1.2 右侧牵拉梳
	8.1.2.1 牵拉梳传动轴
	8.1.2.2 牵拉梳旋转杆

	8.1.3 牵拉梳牵拉三角
	8.1.3.1 牵拉梳装置
	8.1.3.1.1 牵拉梳开关杆




	9 喂纱装置
	9.1 26 FKE的导纱系统
	9.2 32 FKE的导纱系统
	9.3 纱线控制装置自停
	9.4 左侧导纱设备
	9.4.1 左回纱张力器
	9.4.2 纱线张力盘和转向杆
	9.4.3 左侧张力轴

	9.5 右侧导纱设备
	9.5.1 右侧纱线张力器
	9.5.2 右侧张力轴

	9.6 纱筒托板
	9.7 导纱器和导轨
	9.8 整个导纱器
	9.9 左侧摩擦喂纱轮
	9.10 右侧摩擦喂纱轮

	10 吸尘装置
	10.1 吸尘装置
	10.1.1 集尘盒
	10.1.2 左右吸管
	10.1.3 吸管


	11 操作和控制
	11.1 输入装置
	11.2 启动装置
	11.2.1 操纵杆轴承

	11.3 信号灯
	11.4 收集区域 - 控件
	11.5 震动止动装置
	11.6 测量设备

	12 保护装置
	12.1 安全侧盖
	12.2 仪表盘
	12.3 后仪表

	13 电器设备
	13.1 保险丝
	13.2 PDF格式线路图(221)
	13.3 传动电缆
	13.4 电缆
	13.5 附加电缆I
	13.6 附加电缆II

	14 控制电子元件
	14.1 左控制箱
	14.2 右控制箱

	15 可递送附件
	15.1 保险丝
	15.2 工具
	15.3 润滑材料
	15.4 机械部件

	16 特殊附件
	16.1 整个导纱器 型号 1
	16.1.1 机头 IFF
	16.1.2 嵌花导纱器臂和头 

	16.2 整个导纱器 型号 2
	16.3 添纱导纱器柄 3+6
	16.4 添纱导纱器  4+5
	16.5 添纱导纱器(46mm)
	16.6 添纱导纱器 (43mm)
	16.7 添纱导纱器柄(壜调节)
	16.8 STIXX 装置
	16.9 喂纱轮 SFE
	16.10 左侧纱筒握持器
	16.11 右侧纱筒握持器
	16.12 底部附加板

	17 嵌花导纱器转换套装 24 IFF 和32 IFF 2型
	17.1 转换工具的总览 (24 IFF) E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2
	17.2 转换工具的总览 (24 IFF) E7 | E8
	17.3 转换工具的总览 (32 IFF) E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2
	17.4 转换工具的总览 (32 IFF) E7 | E8
	17.5 左侧安全罩盖部件
	17.5.1 左侧纱线张力器
	17.5.1.1 张力轴

	17.5.2 左侧转向杆
	17.5.3 纱线张力盘 

	17.6 右侧安全罩盖部件
	17.6.1 右纱线张力器
	17.6.2 右侧转向杆

	17.7 导纱系统部件
	17.8 整个左侧和右侧积极喂纱轮
	17.8.1 左侧摩擦喂纱轮
	17.8.2 右侧摩擦喂纱轮

	17.9 左侧导纱设备
	17.10 右侧导纱设备
	17.11 左切/夹纱针床
	17.12 右侧夹/切纱针床
	17.13 附加板
	17.14 整个导纱设备 (24 IFF) E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2
	17.15 整个导纱设备 (24 IFF) E7 | E8
	17.16 整个导纱设备 (32 IFF) E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2
	17.17 整个导纱设备 (32 IFF) E7 | E8


